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Σήµερα ηµέρα Τρίτη 18 Μαΐου 2010 και ώρα 11:00 το Εθνικό 
Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην οποία 
παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ  Ιωάννης Λασκαρίδης, ο 
Αντιπρόεδρος  Νέστορας Κουράκης και τα µέλη Εύη ∆εµίρη, Ίρις Αυδή-
Καλκάνη, Γιάννης Παπακώστας, Κωνσταντίνος Τσουράκης, 
Κωνσταντίνος Αποστολάς.  

 
 
 
     Iστορικό-Νοµική θεµελίωση 
 

 
1. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης  ασχολήθηκε µε την από της εταιρείας 

ΕΞΤΡΑ ΚΟΜΜΙΟΥΝΙΚΕΙΣΙΟΝ ΤΕΧΝΟΛΟΤΖΙ Α.Ε. (EXCOM A.E.) 
ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθµού EXTRA CHANNEL-3 ενδεχόµενη 
παραβίαση της ραδιοτηλεοπτικής νοµοθεσίας. 

 
2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγµατοποιήθηκε την  4η Μαΐου 2010. 
 
3. Το Συµβούλιο έλαβε υπόψη τις ακόλουθες διατάξεις: 
 
Ι. Το άρθρο 15, παρ. 2 του Συντάγµατος, κατά το οποίον η ραδιοφωνία και η 
τηλεόραση υπάγονται στον άµεσο έλεγχο του Κράτους. Ο έλεγχος και η επιβολή των 
διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική αρµοδιότητα του Εθνικού 
Συµβουλίου Ραδιοτηλεόρασης. Ο άµεσος έλεγχος του κράτους έχει ως σκοπό το 
σεβασµό της αξίας του ανθρώπου. 
 
ΙΙ.  Τo άρθρo 5 παραγρ. 1 του Π. ∆/τος 77/2003, κατά το οποίο η µετάδοση των 
γεγονότων πρέπει να είναι αληθής ακριβής και όσον το δυνατόν πλήρης ενώ εξάλλου 
τα γεγονότα  πρέπει να παρουσιάζονται µε προσοχή και αίσθηµα ευθύνης, ώστε να µη 
δηµιουργούν σύγχυση.   
 
ΙΙΙ. Το άρθρο 4 παρ.  1 στοιχ. β και ε του Ν. 2863/2000, κατά το οποίον το ΕΣΡ 
ελέγχει την τήρηση της ραδιοτηλεοπτικής νοµοθεσίας και επιβάλλει τις από το άρθρο 
4  παρ.  1  του Ν. 2328/1995 προβλεπόµενες  κυρώσεις. 
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Αιτιολογικό 
 
 
Εκ των στοιχείων του φακέλου,  των ισχυρισµών του εκπροσώπου της εταιρείας 
ΕΞΤΡΑ ΚΟΜΜΙΟΥΝΙΚΕΙΣΙΟΝ ΤΕΧΝΟΛΟΤΖΙ Α.Ε. (EXCOM A.E.) ιδιοκτήτριας 
του περιφερειακού τηλεοπτικού σταθµού EXTRA CHANNEL, του υποβληθέντος 
υποµνήµατος και της παρακολουθήσεως από µαγνητοταινία ροής προγράµµατος της 
εκποµπής µε τον διακριτικό τίτλο ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΟ ∆ΕΛΤΙΟ, προέκυψαν τα 
ακόλουθα:   
 
 
Α.  Κατά τη διάρκεια της εκποµπής ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΟ ∆ΕΛΤΙΟ της 13.1.2010, 
µεταδόθηκαν τα εξής: 
Παρουσιαστής Ειδήσεων :Γιάννης Παπαγιάννης
∆ηµοσιογράφος 1: Τάνια Ιακωβίδου  
∆ηµοσιογράφος 2: Ανδρέας Καψαµπέλης
Καλεσµένος:   Γιάννης Κανελλάκης 
Επίµαχος διάλογος που αφορά την καταγγελία , 20 λεπτά περίπου µετά την έναρξη 
του δελτίου. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Πάµε τώρα στην Τάνια Ιακωβίδου γιατί έχουµε αρκετά θέµατα 
να πούµε ξεκινώντας από αυτά που γίνονται στον Ε.Ο.Τ. και που ενδεχοµένως να 
υπάρξει πρόταση Τανια για τη σύσταση εξεταστικής των πραγµάτων επιτροπής στη 
Βουλή καθώς τα χρέη του Ε.Ο.Τ. ξεπερνούν τα 34 εκ. ευρώ ενώ κάποιοι έκαναν 
κρουαζιέρες ,κάποιοι έφτιαξαν βίλες ,γνωρίζουµε ποιοι ακριβώς είναι αυτοί και πόσο 
ψηλά ήταν εκείνη την περίοδο, στο Υπουργείο Τουρισµού και φαίνεται ότι οι 
καταγγελίες είναι πάρα πολύ σηµαντικές, που θα πρέπει συγνώµη Τάνια σου δίνω το 
λόγο να απασχολήσουν και τον κύριο Σαµαρά, γιατί τον κύριο Μαρκόπουλο τον έχει 
δίπλα του και θα χρεωθεί ο ίδιος ο Πρόεδρος την Ν.∆. οτιδήποτε βγει από εδώ και 
πέρα στη δηµοσιότητα και πιστέψτε µε θα βγουν πράγµατα στη δηµοσιότητα, διότι τα 
έχουµε και εµείς αυτά τα στοιχεία και θα βγουν οσονούπω παρακαλώ.  
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Πάντως δεν είναι τυχαίο το γεγονός ότι η κυρία Γκερέκου έδωσε 
προσφάτως συνέντευξη στο MEGA συγκεκριµένα είχε βγει και είχε κατακεραυνώσει 
ένα συγκεκριµένο πρόσωπο το οποίο µάλιστα όταν προκλήθηκε πήρε και τηλέφωνο 
έκανε παρέµβαση και προσπάθησε να εξηγήσει τι συνέβη τουλάχιστον τη δική του 
περίοδο. Αναφέροµαι στον πρώην Υπουργό Τουρισµού τον κύριο Μαρκόπουλο, ο 
οποίος παρενέβη όταν η κυρία Γκερέκου ανέφερε συγκεκριµένα ότι τα 34, προσέξτε 
το ποσό, εκ. ευρώ , ξεπερνούν τα χρέη του Ε.Ο.Τ. για το 2008 µόνο, είπε όµως και 
µια φράση η οποία θεωρήθηκε ότι ήταν η φράση κλειδί η οποία έκανε έξαλλο τον 
κύριο Μαρκόπουλο και γι αυτό έκανε την παρέµβαση,είπε λοιπόν κατά λέξη ότι η 
διαφηµιστική προβολή της χώρας σχετιζόταν άµεσα µε την προβολή της ηγεσίας του 
συγκεκριµένου Υπουργείου. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Βέβαια χρωστάµε 50 εκ. ευρώ στο CNN, απίθανο έτσι 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Χρωστάµε όπως λες αυτά τα ποσά στο CNN,120 συνολικά 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Και εννοώ σε τηλεοπτικά δίκτυα 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Χρωστάµε σε µεγάλα Μ.Μ.Ε., αυτό είναι το πιο σηµαντικό, 
σύµφωνα µε πληροφορίες που µας έρχονται από το Υπουργείο Τουρισµού, φαίνεται 
σύµφωνα πάντα µε την κυρία Γκερέκου, ότι γινόταν ένας περίεργος καταµερισµός 
κονδυλίων και χρηµάτων,όχι εκεί που έπρεπε, αλλά εκεί που δεν έπρεπε, αυτό που 
αφήνουν να εννοηθεί  µε βάση κύκλους του Υπουργείου Τουρισµού ,τουλάχιστον 
αυτό λένε, µε συγκεκριµένες διαρροές και πληροφορίες είναι ότι η τότε ηγεσία του 
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Υπουργείου Τουρισµού χρησιµοποιούσε χρήµατα του Υπουργείου προκειµένου να 
επιδοτούνται πολλές φορές φορείς και σύλλογοι οι οποίοι σύµφωνα µε το Υπουργείο 
όλως τυχαίως ,εδώ µπορούµε να βάλουµε εισαγωγικά βρισκόντουσαν στην περιοχή 
της Ευβοίας όπου είναι και η εκλογική περιφέρεια του κυρίου Μαρκόπουλου. 
Πρέπει να σου πω ότι έχει ξεσπάσει ένας τεράστιος θόρυβος και υπάρχει ένας 
γενικότερος και ευρύτερος ξεσηκωµός και στην Εύβοια διότι πάρα πολύ σύλλογοι 
είναι αυτή τη στιγµή στα κάγκελα και µάλιστα εξετάζουν και τις επόµενες κινήσεις 
τους δεδοµένου ότι σύµφωνα µε κάποιους µάλιστα θα σου αναφέρω ενδεικτικά τη 
σκακιστική οµοσπονδία Χαλκίδας, ενώ λοιπόν είχανε πάρει µια διαβεβαίωση από 
πλευράς του Υπουργείου Τουρισµού εκείνη την Περίοδο, ότι ναι προχωρήστε και 
κάνετε κάποιες εκδηλώσεις σε ένα διεθνές ας πούµε τουρνουά σκακιού λέω εγώ για 
παράδειγµα το οποίο βεβαίως ως κόστος ήταν πάρα πολύ υψηλό και σηµαντικό ο 
σύλλογος έπαιρνε την ευθύνη να καλύψει το µέρος του κόστους, έχοντας τη 
διαβεβαίωση λένε όλοι αυτοί ότι το Υπουργείο Τουρισµού θα µας δώσει τα λεφτά. 
Τελικώς δε συνέβη κάτι τέτοιο διότι προσέφυγαν και στον αντίστοιχο επίτροπο όταν 
λέµε επίτροπο πρέπει να σου πω ότι το να µπορέσεις να πάρεις τα χρήµατα δεν είναι 
τόσο απλή η διαδικασία ,δεν µπορεί ο κάθε Υπουργός να εγκρίνει κάποια ποσά, αλλά 
αποκεί και πέρα απαιτείται να υπάρξει από πλευράς επιτρόπου του ελεγκτικού 
συνεδρίου µια έγκριση να ελεγχθεί αν όλα έχουν γίνει σύννοµα δεδοµένου ότι δεν 
µπορείς να ξέρεις πως λειτούργησε ο κάθε Υπουργός και αν λειτούργησε µε 
προσωπικά κριτήρια… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Τάνια µου,…πληρώνουµε 2,5 εκ ευρώ το χρόνο ακούστε 
νούµερο είναι απίστευτο όµως είναι αληθινό, για τους διευθυντές του Ε.Ο.Τ. µόνο για 
τους διευθυντές τους οποίους υπερδιπλασίασε σύµφωνα µε τις καταγγελίες της 
σηµερινής κυβέρνησης της κυρίας Γκερέκου ο τότε Υπουργός Τουρισµού ο κύριος 
Μαρκόπουλος. Μιλάµε για απίστευτα πράγµατα… 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Γι αυτό το λόγο θα πρέπει να κλείσουνε και στο ένα τρίτο 
τουλάχιστον τα γραφεία του Ε.Ο.Τ. τα οποία υπάρχουνε στο εξωτερικό, δεδοµένου 
ότι οι αµοιβές ήταν υπέρογκες στα διευθυντικά στελέχη και µάλιστα τότε είχε ειπωθεί 
από πλευράς του αρµόδιου Υπουργείου Τουρισµού… Πολλοί διευθυντές χωρίς να 
υπάρχουν υπάλληλοι 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Γι αυτό Τάνια σου λέω ..επειδή είχες πολιτική σχέση µε τη Ν.∆. 
τις τελευταίες εκλογές ,τώρα είσαι δηµοσιογράφος ότι αν ο κύριος Σαµαράς ,δεν 
αποµακρύνει, δεν θα έλεγα τα λαµόγια ,δεν χρησιµοποιώ τέτοιο χαρακτηρισµό, τα 
φθαρµένα πολιτικά στελέχη από δίπλα του,δεν έχει κανένα λόγο στην παράταξη της 
Ν.∆.,είναι τελειωµένοι νοµοτελειακά, ότι και να κάνουνε όσο και να φθαρεί το 
ΠΑ.ΣΟ.Κ. δεν επιστρέφουνε ποτέ στην εξουσία. Είναι πολύ απλά τα πράγµατα  
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Πάντως όπως λες αυτό που οφείλει να κάνει το κόµµα της Ν.∆. είναι 
να τα λάβει όλα αυτά σοβαρά υπόψιν του και βεβαίως ο νέος αρχηγός της Ν.∆. 
Αντώνης Σαµαράς και από κει και πέρα να καλέσει τον κύριο Μαρκόπουλο να του 
δώσει κάποιες εξηγήσεις γιατί δεν µπορώ να διανοηθώ από τη στιγµή που έχει 
προκληθεί τέτοιος θόρυβος τις προηγούµενες ηµέρες έχει δώσει συνέντευξη 
τύπου…γιατί η Ν.∆. δεν έχει τοποθετηθεί µέχρι στιγµής … και γιατί δεν έχει γίνει 
κάτι τέτοιο από πλευράς του αρχηγού της Ν.∆. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Να σου πω Τάνια γιατί ο Σαµαράς δεν έβαλε το µαχαίρι στο 
κόκαλο, δεν είπε ας το διάολο όλοι σας θα χρεωθώ εγώ την κυβέρνηση Καραµανλή 
και τους φθαρµένους υπουργούς που έπαιζαν τα προσωπικά τους παιχνιδάκια, θα πάω 
εγώ µε τους άφθαρτους συνεργάτες µου για να δώσω νέα πνοή στη Ν.∆. δεν το έκανε 
και επειδή δεν το έκανε θα το πληρώσει 
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ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Πάντως από πλευράς Υπουργείου Τουρισµού γιατί από εκεί 
προέρχονται και οι πληροφορίες µας, µας λένε ότι υπήρξαν δεκάδες επιχορηγήσεις 
που δεν συνάδουν µε την προώθηση τουριστικών προϊόντων, αυτό είναι αν θέλεις το 
παράτυπο σε σχέση µε το πώς λειτούργησε ο Υπουργός Τουρισµού εκείνη την 
περίοδο. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Βέβαια, χρησιµοποιούσε ο άλλος το Υπουργείο του για να κάνει 
προσωπική πολιτική στην εκλογική του περιφέρεια δίνοντας κονδύλια σε 
πολιτιστικούς συλλόγους ,σε εκκλησίες σε αθλητικούς συλλόγους για να πάρεις την 
ψήφο µεγάλε εσύ του Ελληνικού λαού, χρησιµοποιώντας τα λεφτά του ∆ηµοσίου, 
είναι ένα ερώτηµα που θέτει το ΠΑ.ΣΟ.Κ. και έχει δίκιο σε αυτά τα οποία λέει το 
ΠΑ.ΣΟ.Κ. Να δούµε λοιπόν πως θα απαντήσει ο κύριος Μαρκόπουλος…Ναι 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ: Κοίτα Γιάννη επειδή είπες πολιτιστικούς συλλόγους.   
Πρέπει να σου πω ότι και σε άλλα υπουργεία… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Έχει βγάλει από το πρωί διάφορα…. 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ: Και σε άλλα υπουργεία…τα πολιτιστικά εν γένει ζητήµατα ίσως 
είναι µια πονεµένη ιστορία τα προηγούµενα χρόνια, ακούω κι εγώ τι πρέπει να κάνει 
η Ν.∆. αλλά δεν ακούω τι θα κάνει… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Τίποτα… 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ: ∆εν ξέρω γιατί έχω ένσταση σε αυτό που λες για το αν υπάρχουν 
αυτά τα πρόσωπα ,υπάρχουν αυτά τα πρόσωπα στη Ν.∆…..και δεν αναφέροµαι µόνο 
στην πτέρυγα του κυρίου Σαµαρά νοµίζω ότι συνολικά το πολιτικό προσωπικό της 
Ν.∆. τουλάχιστο σε επίπεδο πρώτης γραµµής  
ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΑ ∆ΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ: Τώρα για να λέµε τα πράγµατα πώς έγιναν ο κύριος Σαµαράς 
ανέλαβε κάποια, γραµµάτια ,κοµµατικά γραµµάτια ,δηλαδή σε ανθρώπους που τον 
στήριξαν πάρα πολύ και από outsider έγινε νικητής σε αυτή την αναµέτρηση 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Να το καταλάβω αυτό στον Πάνο τον Παναγιωτόπουλο, που 
κανείς δεν έχει κατηγορήσει για τέτοια πράγµατα,αλλά στον κύριο Μαρκόπουλο αυτά 
που βλέπουν το φως της δηµοσιότητας  γιατί είναι ένα ερώτηµα. 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ: Να µείνουµε στα πρόσωπα 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Γιατί αναφερθήκαµε στον κύριο Μαρκόπουλο 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ: Θα σου πω ότι τελικά στο παρασκήνιο για όλους λέει ο καθένας 
και κάτι,αυτή τη στιγµή είναι ο Μαρκόπουλος στο µάτι του κυκλώνα,για όλους 
λέγεται κάτι, όλοι έχουν κάτι… 
ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΑ ∆ΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 
ΚΑΝΕΛΛΑΚΗΣ : Ο κύριος Μαρκόπουλος στις εκλογές διόρισε 30 άτοµα στο 
υπουργείο του 
ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΑ ∆ΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ:Ο κύριος Μαρκόπουλος ; Εγώ σου λέω ότι και άλλοι υπουργοί 
έχουν διορίσει στα υπουργεία τους µήδε του υπουργείου πολιτισµού εξαιρουµένου … 
∆εν ξέρω πόσο εύκολο είναι να διευθετηθούν.. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Βγήκε από την τρέλα της κυρίας Γκερέκου η οποία δεν έχει 
ενταχθεί στο πολιτικό σύστηµα και όπως αντιλαµβάνεστε επειδή η κυρία Γκερέκου 
λειτουργεί αυτόνοµα και περίεργα ας πούµε µε ένα διαφορετικό σύστηµα αξιών… 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ: Είναι υφυπουργός δεν είναι υπουργός . 
ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΑ ∆ΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ: Λέω λοιπόν ότι ο κύριος Σαµαράς έχει αναλάβει διάφορες 
δεσµεύσεις, θεωρώ πιστεύω δηλαδή ότι στο αµέσως επόµενο στάδιο θα ξεφορτωθεί 
για να το πω λαϊκά κάποιους από αυτούς και θα πάει σε µια πιο έτσι ανοιχτή 
εκπροσώπηση, γιατί  τώρα τον στήριξαν πάρα πολλά πρόσωπα τα οποία πραγµατικά 
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έβαλαν…µπήκαν µπροστά χωρίς να περιµένουν ότι θα κερδίσει ο κύριος Σαµαράς 
δεν πρέπει να τους το εξοφλήσει µε κάποιο τρόπο τώρα; 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Ας µην είναι εις βάρος της παράταξης του ,Γιάννη έχεις να πεις 
κάτι για τον κύριο Μαρκόπουλο, είναι µια περίεργη περίπτωση ο κύριος 
Μαρκόπουλος. 
ΚΑΝΕΛΛΑΚΗΣ: O κύριος Μαρκόπουλος έχει ένα βεβαρηµένο πολιτικό µητρώο ως 
προς τη διαχείριση του χρήµατος στη θέση την οποία ήταν ως υπουργός Τουρισµού. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Ακριβώς…βάσει των καταγγελιών και των δηµοσιεύσεων: 
ΚΑΝΕΛΛΑΚΗΣ: Ο κύριος Μαρκόπουλος δεν έκανε τίποτα απολύτως για την 
Ελλάδα για την υποδοµή της Ελλάδας  για την υποδοµή του Τουρισµού και µην 
ξεχνάµε κύριοι συνάδελφοι  ότι η Ελλάδα δύο βιοµηχανίες έχει µια τον Τουρισµό και 
µια την Ναυτιλία και τα δύο είναι πεταµένα στα µπάζα ούτε καν Υπουργείο αυτόνοµα 
δεν υπάρχει για κάθε µια από τις δύο αυτές βιοµηχανίες και δυστυχώς ο κύριος 
Μαρκόπουλος και οι προηγούµενοι και οι επόµενοι δεν ξέρω εγώ ποιοι είναι, αλλά 
επειδή µιλάµε για τον κύριο Μαρκόπουλο δεν έδωσε σηµεία που να αποδείξει 
πράγµατι ότι ασχολήθηκε µε τον Τουρισµο,ασχολήθηκε µε την υποδοµή ασχολήθηκε 
µε την περιφέρεια ασχολήθηκε µε την καθαριότητα ασχολήθηκε µε τις τιµές 
ασχολήθηκε µε την ποιότητα ασχολήθηκε µε την υγιεινή ,γιατί αν πάς στην επαρχία 
όπως πηγαίνετε εσείς κύριοι συνάδελφοι θα πάτε σε ξενοδοχείο µέσα θα δείτε 
κατσαρίδες, σκισµένα σεντόνια, κίτρινα σεντόνια βρώµικα σεντόνια, 
διπλοχρησιµοποιηµένα ,τριπλοχρησιµοποιηµένα και ο κύριος Μαρκόπουλος µιλάει 
για τον Τουρισµό ο οποίος είναι ανύπαρκτος στη χώρα µας… 
Κατ’ αρχήν όταν µπαίνεις στην Ελλάδα δεν υπάρχει ένα σηµείο που να µη βρωµάει 
δεν υπάρχουν αποχετεύσεις πέφτουν τα λύµατα στη θάλασσα… 
ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΑ ∆ΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 
ΚΑΝΕΛΛΑΚΗΣ: Μαυρίζουν όλα κύριοι συνάδελφοι …γιατί να χαλάνε αυτή τη 
χώρα την οµορφότερη χώρα στον πλανήτη….. 
 
 
Β.  Κατά τη διάρκεια της εκποµπής ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΟ ∆ΕΛΤΙΟ της 14.1.2010, 
µεταδόθηκαν τα εξής: 
Παρουσιαστής Ειδήσεων :Γιάννης Παπαγιάννης 
∆ηµοσιογράφος 1: Τάνια Ιακωβίδου  
∆ηµοσιογράφος 2: Ανδρέας Καψαµπέλης 
Καλεσµένος:   Αργύρης Ντινόπουλος 
Επίµαχοι διάλογοι που αφορούν  την καταγγελία . 
Ώρα  22:43 σύµφωνα µε το ρολόι του σταθµού 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Πάµε τώρα στον Ανδρέα Καψαµπέλη  γιατί υπάρχει µεγάλο θέµα 
µε τον κύριο Κώστα Μαρκόπουλο, τον πρώην Υπουργό Τουρισµού και βεβαίως 
πολιτικό προϊστάµενο του Ε.Ο.Τ. 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ: Ο κύριος Μαρκόπουλος είναι ο πρώην Υπουργός Τουριστικής 
ανάπτυξης, για τον οποίο ακούσαµε χτες, µας τα είπε η Τάνια αναλυτικά ,τι 
κατήγγειλε η κυρία Γκερέκου η υφυπουργός, οι νεότερες λοιπόν εξελίξεις που έχουµε 
Γιάννη είναι ότι σήµερα είχαµε εντολή του Γενικού Γραµµατέα του Υπουργείου 
Εσωτερικών που είναι αρµόδιος για τα θέµατα ελέγχου της ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης του 
κυρίου Αριστείδη Μπουρνάρα το σώµα ελεγκτών επιθεωρητών ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης 
αρχίζει έλεγχος στον Ε.Ο.Τ….αρχίζει έλεγχος στον Ε.Ο.Τ.  όχι προσωποποιηµένος 
πρέπει να το διευκρινίσουµε αυτό, αλλά αρχίζει αυτό τον έλεγχο ύστερα από τις 
καταγγελίες  και τις δηλώσεις που έκανε τόσο η κυρία Γκερέκου όσο και ο νέος 
πρόεδρος του Ε.Ο.Τ. ο κύριος Νικόλας Κανελλόπουλος. Τα είδαµε χτες αναλυτικά  
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από τα στοιχεία τις καταγγελίες που είδαν το φως της δηµοσιότητας τώρα είναι η 
σειρά των ράµπο των λεγόµενων ράµπο της ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης να δουν τι ακριβώς 
έχει γίνει, τι συµβαίνει στον Ο.Τ.Ε  εεε στον Ε.Ο.Τ. 
Όπως αντιλαµβάνεσαι αναπόφευκτα όλό αυτό ενδεχοµένως θα πάρει και προσωπικές 
πλέον διαστάσεις, να το πούµε έτσι γιατί θα αφορά ευθύνες στελεχών προσώπων 
…και ότι προκύψει, και αυτό έχει σηµασία γιατί δείχνει ότι υπάρχει πολιτική 
βούληση και αυτό το πιστώνουµε…  
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Βεβαίως το καλύπτεις στο ρεπορτάζ σου, Ανδρέα υπάρχει 
ανησυχία ,υπάρχει προσµονή, αναµονή, δεν µπορώ να δώσω άλλον 
προσδιορισµό…στη Ν.∆. .έχει ενηµερωθεί ο κύριος Σαµαράς γι αυτά τα οποία θα 
δουν το φως της δηµοσιότητας; Ξέρει τι γίνεται; 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ: Κοίταξε να δεις ο κύριος Σαµαράς, γνωρίζουµε όλοι ότι 
ενηµερώνεται πάρα πολύ καλά για όλα τα θέµατα της επικαιρότητας.. 
Θα ήταν απίθανο να µη γνωρίζει και αυτό το οποίο συµβαίνει .∆εν ξέρω αν ο κύριος 
Μαρκόπουλος έχει δώσει αναλυτική ενηµέρωση στον κύριο Σαµαρά για το τι 
συνέβαινε στον Ε.Ο.Τ. και επί των ηµερών του και ενδεχοµένως προηγουµένως γιατί 
νοµίζω πέρασαν 3-4 υπουργοί από το υπουργείο τουριστικής ανάπτυξης επί Ν.∆. 
Εκείνο πάντως  που λέει το ρεπορτάζ  είναι ότι τα στοιχεία που φαίνεται να 
συλλέγονται από τις πρώτες ενδείξεις είναι πάρα πολύ ενδιαφέροντα. Φαίνεται ότι 
ενδεχοµένως να βρισκόµαστε µπροστά σε ένα νέο πάρτι που συνέβαινε στον Ε.Ο.Τ. 
,ξέρεις και αυτό έχει και µια άλλη σηµασία γιατί ο τουρισµός έχουµε πει πολλές 
φορές είναι η βαριά βιοµηχανία αυτής της χώρας.. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Να δούµε λοιπόν τι έγινε, τι θέλεις να προσθέσεις στο ρεπορτάζ 
του Ανδρέα που ήταν καλά πληροφορηµένος ,τι θέλεις να προσθέσεις Τάνια; 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ: Να προσθέσω ότι έχει δηµιουργηθεί πάρα πολύς θόρυβος µετά και τις 
τελευταίες αποκαλύψεις ,δεδοµένου ότι η κυρία Γκερέκου είχε δώσει µια συνέντευξη 
στο τηλεοπτικό κανάλι MEGA συγκεκριµένα, είχε αναφερθεί σε όλα αυτά και κυρίως 
είχε στοχοποιήσει τον κύριο Μαρκόπουλο είχε πει ότι υπήρχε ένας περίεργος τρόπος 
µε τον οποίο χρήµατα του Ε.Ο.Τ. πηγαίνανε σε διάφορους συλλόγους που 
ταυτίζονταν µε την εκλογική περιφέρεια, είχε πει η κυρία Γκερέκου ,του κυρίου 
Μαρκόπουλου, συγκεκριµένα στην περιοχή της Εύβοιας γινόντουσαν όλα αυτά. 
Όπως αντιλαµβάνεσαι εδώ έχουµε µια ιστορία που αφορά ένα πρόσωπο δηλαδή δεν 
είναι µόνο γενικώς και αορίστως το θέµα αφορά όσους έχουν διατελέσει έχουν 
περάσει από το συγκεκριµένο Υπουργείο, µιλάµε συγκεκριµένα για τον κύριο 
Μαρκόπουλο και από όσο µου ζητάς να γνωρίζω µέσα από το ρεπορτάζ υπάρχουν και 
κάποια πρόσωπα τα οποία εξετάζουν τις καταγγελίες αυτές τώρα τη στιγµή αυτή που 
µιλάµε ήδη έχει ενηµερωθεί η κυρία Γκερέκου ,που επίσης αυτές οι καταγγελίες 
αφορούν και πάλι τον κύριο Μαρκόπουλο .Αναµένεται επίσης έχω να σου πω τις 
επόµενες ηµέρες θα υπάρξει και δηµοσιοποίηση όλων αυτών των καταγγελιών οπότε 
θα ξέρουµε για τι ακριβώς µιλάµε ποιους συλλόγους µιλάµε ποιοι είναι οι σύλλογοι οι 
οποίοι έχουν επιδοτηθεί µε τι τρόπο και αν συµβαίνουν όλα αυτά τα οποία 
υποστηρίζει η αρµόδια υπουργός η οποία είναι η κυρία Γκερέκου. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Πολύ ωραία η παρέµβαση της Τάνιας όσα προσέθεσε η 
Τάνια…Πριν πάω στον κύριο Ντινόπουλο και στον κύριο Μωραιτάκη για να 
σχολιάσουν ότι θέλουν να σχολιάσουν για να απαντήσουν όπως είπε ο κύριος 
Ντινόπουλος ο συνάδελφος δηµοσιογράφος. 
ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΣΕ ΑΛΛΟ ΘΕΜΑ 
Ώρα  22:55 σύµφωνα µε το ρολόι του σταθµού 
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ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ : Εκεί πού θα ήθελα να σταθώ είναι σε αυτά που άκουσα για τον 
κύριο Μαρκόπουλο και επειδή άκουσα και το προηγούµενο ρεπορτάζ θα σας έλεγα 
ότι δεν συµφωνώ καθόλου. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Το ρεπορτάζ του Ε.Ο.Τ. να παρακολουθήσετε και να δείτε αυτά 
που θα βγούνε στη συνέχεια. 
ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ : ∆εν ξέρω αν αυτά στον Ε.Ο.Τ τα ανακαλύπτει ο νέος γενικός 
γραµµατέας του υπουργείου τουρισµού ο οποίος δεν έχει και πτυχίο κιόλας…αν 
αυτόν βάλανε για να ψάχνει τα στοιχεία για τον κύριο Μαρκόπουλο πολύ καλώς τον 
βάλανε 
ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΑ ∆ΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 
ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ : Ξέρετε µε τα βιογραφικά όχι µόνο προσλάβανε τους δικούς τους  
αλλά προσέλαβαν και γενικό γραµµατέα του τουρισµού ο οποίος δεν έχει πτυχίο …εν 
πάση περιπτώσει… 
Βεβαίως και να ελεγχθεί από τη Βουλή. ∆ε συµφωνώ όµως καθόλου µε το χθεσινό 
τίτλο τον οποίο είχατε τον υπότιτλο ,ξέρετε τα super που έλεγε περίεργος πλουτισµός 
του Μαρκόπουλου… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Καταγγέλλει το ΠΑ.ΣΟ.Κ….το είπε η κυρία Γκερέκου σας 
πληροφορώ. 
ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ : Ακούστε ,παρακολούθησα την κυρία Γκερέκου σε πληκτικούς 
µονολόγους όχι µόνο στο MEGA το οποίο εν πάση περιπτώσει είναι ένα ιδιωτικό 
τηλεοπτικό δίκτυο και στο οποίο βεβαίως υπήρξε παρέµβαση του κυρίου 
Μαρκόπουλου και από αυτή την άποψη τήρησαν τη δηµοσιογραφική δεοντολογία, 
παρακολούθησα όµως και 3-4 µέρες πριν έναν άλλο µονότονο µονόλογο της κυρίας 
Γκερέκου στην κρατική τηλεόραση όπου δεν της υποβλήθηκε καµία ερώτηση και η 
οποία λίγο πολύ µας είπε ότι ξέρετε το 2010 είναι λίγο πολύ µια χαµένη χρονιά για 
τον Τουρισµό και πρέπει να αρχίσουµε από το 2011….. 
ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΑ ∆ΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 
ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ : Ας πάνε να ξεσκονίσουν τώρα αν ένας υπουργός δεν ξέρω αν 
είναι ο κύριος Μαρκόπουλος η οποιαδήποτε άλλος υπουργός όταν ανέλαβε τα 
καθήκοντα του µπορεί να έδωσε και δυο δραχµές παραπάνω σε κάποιους συλλόγους 
της εκλογικής του περιφέρειας εγώ δεν το εγκρίνω, δε συµφωνώ µε αυτό αλλά δε 
νοµίζω ότι είναι και ένα στοιχείο που να δικαιολογεί κακοδιαχείριση…επειδή άκουσα 
πολλά για τον κύριο Μαρκόπουλο και στο χτεσινό σας δελτίο και στο σηµερινό να 
σας θυµίσω ένα πράγµα ,ότι ο κύριος Μαρκόπουλος ήταν υπουργός τουρισµού στην 
πιο δύσκολη περίοδο για τον Ελληνικό Τουρισµό και τα έβγαλε πέρα σαν παλικάρι 
και κατάφερε να διαψεύσει ,ακούστε να σας πω…  
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Ωραίο παλικάρι… 
ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ :Θα σας απαντήσω και γι αυτό ,κατάφερε να διαψεύσει όχι 
βεβαίως µόνος του αλλά µε τη βοήθεια και άλλων ενπάση περιπτώσει µελών της 
κυβέρνησης Καραµανλή τότε, καταφέραµε να διαψεύσουµε τις Κασσάνδρες ,οι 
οποίες προέβλεπαν ,θυµάστε πέρυσι τέτοιον καιρό ότι ο Ελληνικός Τουρισµός θα 
πάει στα Τάρταρα και τελικώς δεν πήγε στα Τάρταρα ο Ελληνικός Τουρισµός,εάν 
αυτό δεν πιστώνεται στα θετικά του τότε υπουργού τότε…. 
ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΑ ∆ΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ:…το ότι χρωστάµε στο ΒΒC στη Deutche Weller…το ότι 
υπάρχουν 30 διευθυντές που µας κοστίζουν 2,5 εκ.ευρώ…δηλαδή τι παραπάνω να 
κάνει; 
ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ : Με συγχωρείτε πέρυσι τέτοιον καιρό πάρα πολλά και 
εγκυρότατα µέσα ενηµέρωσης εδώ στην πατρίδα µας προβλέπανε µια πολύ δύσκολη 
χρονιά για τον Τουρισµό και πολλοί έλεγαν µάλιστα ότι θα καταρρεύσει ο Τουρισµός 
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και….δε λέω για σας …ελέγετο όµως….δεν ελέγετο και αδικαιολόγητα ,άρα αυτό 
πιστώνεται στα θετικά της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Τουρισµού.  
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: ∆εν κατέρρευσε ο Τουρισµός από τον κύριο Μαρκόπουλο;Ο 
Νορβηγός ο Γάλλος και ο Άγγλος ήρθαν στην Ελλάδα εξ αιτίας του κύριου 
Μαρκόπουλου; 
ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ : Ο κύριος Μαρκόπουλος ο οποίος κατηγορείται για τόσα πολλά 
άσκησε µία πολιτική και µία επικοινωνιακή πολιτική, εγώ δεν σας έλεγα ότι όλα 
έγιναν τέλεια και αυτά τα γραφεία του Τουρισµού τα οποία πράγµατι είναι πολλά και 
πράγµατι διασπαθίζεται δηµόσιο χρήµα… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Ακριβώς. 
ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ : Είναι µία διαχρονική αδυναµία δεν ξεφύτρωσαν όλα αυτά τα 
γραφεία του Τουρισµού επί κυρίου Μαρκόπουλου… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Ωραία  
ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ : Αλλά θέλω και κάτι τελευταίο να σας επισηµάνω. Επειδή είχα 
την ευκαιρία να κάνω και µια συζήτηση και σας το µεταφέρω και λίγο 
δηµοσιογραφικά. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Ήρθατε να τα πείτε εδώ …Εντάξει δεν είναι κακό αυτό. 
…Συνάδελφοι…. 
ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ :….Άλλωστε δεν ήξερα ότι θα εκτεθεί το θέµα σήµερα ,νόµιζα 
εξηντλήθει χτες αλλά βλέπω… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Μπα, έπεται συνέχεια…. 
ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ : Σας λέω λοιπόν ότι …πράγµατι και είναι οφειλές οι οποίες 
δηµιουργήθηκαν κατά τη διάρκεια του 2009 …σας λέω για τα Μ.Μ.Ε. τα διεθνή 
..παρά πολλοί φορείς αν το θέλετε δηµόσιοι σε όλον τον κόσµο δεν τα πληρώνουν 
αµέσως τα χρήµατα είτε στοCNN είτε στο BBC υπάρχει µία αν το θέλετε δυνατότητα 
µία ρύθµιση µα δεν είναι αόριστο. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Οι αεριτζήδες …. 
ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΑ ∆ΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 
ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ : Μα µε συγχωρείτε ο άνθρωπος ανέλαβε το Υπουργείο 
Τουρισµού αν δεν κάνω λάθος την περσινή χρονιά…στον ανασχηµατισµό του 
2009..οι οφειλές που δηµιουργήθηκαν δηµιουργήθηκαν µετά το Γενάρη του 2009  
ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΑ ∆ΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Λέω τι καταγγέλλει η κυρία Γκερέκου 
ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ : Η κυρία Γκερέκου µπορεί να καταγγέλλει ότι θέλει. 
 ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Εγώ έχω ένα φάκελο ,τόσο τον έχει και ο Ανδρέας τον οποίο 
διερευνούµε. 
ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ : Η κυρία Γκερέκου µπορεί να λέει ότι θέλει αλλά ο κύριος 
Μαρκόπουλος έγινε Υπουργός το 2009 το Γενάρη άρχισε µια καµπάνια επί των 
ηµερών του τους αµέσως επόµενους µήνες και σεις µας λέτε ότι δεν ξοφλήθηκε µέχρι 
τον Αύγουστο;…Τα λέει η κυρία Γκερέκου. Για να δούµε λοιπόν ας µας άλλον 
οργανισµό τουρισµού ευρωπαϊκής χώρας που πληρώνει στοCNN cash και µετρητοίς 
αλλά να είναι πιο προσεκτική η κυρία Γκερέκου, να κοιτάξει τι θα κάνει µε τον 
τουρισµό, να κοιτάξει τι θα κάνει και για την Κέρκυρα την πατρίδα της… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Μην αµφιβάλετε γι αυτό ,τα δηµοσιεύµατα των κυριακάτικων 
εφηµερίδων που αφορούσαν τον Ε.Ο.Τ. και το Υπουργείο Τουρισµού δεν έχουν 
διαψευστεί από τον κύριο Μαρκόπουλο τίθεται λοιπόν ένα ερώτηµα, πότε θα 
συλλέξει τα στοιχεία για να απαντήσει συνολικά όποτε τον κατηγορούν . 
ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ : Λέµε αυτό για τον κύριο Μαρκόπουλο χωρίς να υπάρχει ένα 
χειροπιαστό στοιχείο για τον κύριο Μαρκόπουλο, ακούµε τις αοριστίες από την κυρία 
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Γκερέκου, θα µας πει λοιπόν µέσα σε 5 µήνες πρέπει να ξοφλήσουµε όλα τα διεθνή 
δίκτυα;….Μα µε συγχωρείτε ο άνθρωπος το Γενάρη έγινε Υπουργός 
ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΑ ∆ΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 
ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ : ∆εν είπα κύριε Παπαγιάννη ότι είναι το ιδανικό αυτό απλώς σας 
λέω ότι στις διεθνείς συναλλαγές  είθισται οι τουριστικές καµπάνιες να µην 
πληρώνονται τοις µετρητοίς και άµεσα …τώρα κοιτάξτε τα ΜΜΕ µας κατηγορούν 
για πάρα  πολλά ,τώρα αν έχουν βάλει στο στόχαστρο την Ελλάδα επειδή δεν 
πλήρωσε για  τρία σποτάκια ο κύριος Μαρκόπουλος… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Να µας πει κάποιος τι γίνεται χρωστάει η δε χρωστάει…. 
ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΑ ∆ΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ: Όχι ήθελα να πω  το εξής ,για να βγαίνει η κυρία Γκερέκου και να 
τοποθετείται έτσι δεν µπορώ να σκεφτώ ότι από το µυαλό της έχει βγάλει µια έκθεση 
ιδεών… 
ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ : Αν έχει στοιχεία ας µας τα δώσει…δεν έχει δώσει τίποτα όµως 
..δεν µπορεί ο κύριος Μαρκόπουλος η οποιοσδήποτε πολιτικός είτε του ενός 
κόµµατος είτε του άλλου να αποδεικνύει ότι δεν είναι ελέφαντας επειδή η κυρία 
Γκερέκου λέει στοιχεία τα οποία δεν παρουσιάζει… 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ: Η κυρία Γκερέκου αφήνει κάποια υπονοούµενα… 
∆εν έχει σηµασία…  
ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ : Εσείς το θεωρείτε υπεύθυνη πολιτική στάση να λέει 
υπονοούµενα;  
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ: Ξέρετε τι θα θεωρούσα υπεύθυνη πολιτική στάση να βγει αύριο ο 
κύριος Μαρκόπουλος και να πει, ψεύδεται η κυρία Γκερέκου είναι λάθος όλα αυτά 
,δίνει όλα τα στοιχεία…. 
ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΑ ∆ΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Λοιπόν επειδή έχουµε πολύ ρεπορτάζ και θα το παίξουµε στις 
επόµενες εκποµπές θα το αποκωδικοποιήσουµε και θα το αποδελτιώσουµε ,για τον 
κύριο Μαρκόπουλο υπάρχει πολύ ενδιαφέρον ρεπορτάζ θα έχουµε σ’ αυτό εδώ το 
τραπέζι από τη ∆ευτέρα και ανθρώπους οι οποίοι εισέπραξαν χρήµατα για 
λογαριασµό του υπουργείου τουρισµού ,ποια είναι η άποψή τους τι συµβαίνει, αν 
πήραν η δεν πήραν χρήµατα  και επειδή όλα αυτά έχουν σηµασία κάνουµε µια 
παρένθεση λοιπόν και πάµε στο δηµοσιογράφο Αργύρη Ντινόπουλο…πότε πήγατε 
κύριε Ντινόπουλο χτες… 
ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ : Τώρα µε πάτε σε άλλο θέµα…. 
 
 
Γ.  Κατά τη διάρκεια της εκποµπής ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΟ ∆ΕΛΤΙΟ της 15.1.2010, 
µεταδόθηκαν τα εξής: 
Παρουσιαστής Ειδήσεων :Γιάννης Παπαγιάννης 
∆ηµοσιογράφος 1: Τάνια Ιακωβίδου  
∆ηµοσιογράφος 2: Ανδρέας Καψαµπέλης 
Επίµαχοι διάλογοι που αφορούν την καταγγελία . 
Ώρα  23:09 σύµφωνα µε το ρολόι του σταθµού. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Πάµε  τώρα να ανασκουµπωθούµε να ανασυνταχθούµε, έχουµε 
δύο θέµατα σηµαντικά ,το ένα αφορά τον κύριο Μαρκόπουλο Τάνια, τη ∆ευτέρα 
αρχίζουν και ξεσκονίζουν φακέλους οι αρµόδιοι ελεγκτές του…χτες µας έδωσες την 
είδηση Ανδρέα ,έτσι;…του υπουργείου εσωτερικών και δεν ξέρω τι θα βρουν εκεί… 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Είναι ένα τεράστιο θέµα το οποίο ακριβώς έχει συµβεί στο 
Υπουργείο Τουρισµού και συγκεκριµένα στον Ε.Ο.Τ. ,υπάρχει µια επίθεση 
ολοµέτωπη θα έλεγε κανείς από την αρµόδια υπουργό την κυρία Γκερέκου η οποία µε 
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διάφορες τοποθετήσεις που έχει κάνει το τελευταίο διάστηµα ,ότι όχι απλώς θα 
πρέπει να περικοπούν αυτά τα τεράστια κονδύλια τα οποία υπήρχαν και τα γραφεία 
βεβαίως στο εξωτερικό του Ε.Ο.Τ. και το γεγονός ότι εµφανίζονταν διάφοροι 
διευθυντές να παίρνουν απίστευτους µισθούς χωρίς βεβαίως να χρειάζονται καν, 
δηλαδή φαντάζοµαι ότι σε ένα γραφείο δούλευαν 7 και 8 διευθυντές ,αυτά είναι 
ανήκουστα πράγµατα δεν συµβαίνουν πουθενά, βεβαίως συµβαίνουνε θα µου πεις σε 
κάποιες τριτοκοσµικές χώρες ,µπορεί κάποιοι να θεώρησαν στο παρελθόν ότι 
ανήκουµε σε αυτή την κατηγορία των τριτοκοσµικών και όχι των ευρωπαϊκών 
χωρών, πάντως όπως και να έχει υπάρχει µια πρόθεση συγκεκριµένη όχι απλώς να 
φτάσει το µαχαίρι στο κόκαλο αλλά ίσως να συσταθεί ακόµη και εξεταστική για το 
συγκεκριµένο θέµα… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Και πρέπει να συσταθεί εξεταστική…Να δούµε που πήγαιναν τα 
κονδύλια του υπουργείου τουρισµού, τι γινόταν µε τον Ε.Ο.Τ., αν αληθεύουν οι 
καταγγελίες ότι υπήρχε τζάκι σε γραφείο υπουργού , αν αληθεύουν οι καταγγελίες ότι 
υπήρχαν περίεργοι πλουτισµοί, διευθυντών γενικών διευθυντών και άλλων 
προϊστάµενων στον Ελληνικό Οργανισµό Τουρισµού ,αν αληθεύουν οι καταγγελίες 
ότι το έλλειµµα ανέρχεται στα 35  δις. Ευρώ ,πώς µοίραζε τη διαφήµιση ο κύριος 
Μαρκόπουλος.  
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Το γεγονός ότι ήταν απλήρωτα τόσα µεγάλα ξένα κανάλια στο 
εξωτερικό … 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Που χρωστάει ο κύριος Μαρκόπουλος... 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Είναι ένα ζήτηµα.. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Είναι ένα ζήτηµα..  
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Είναι ένα ζήτηµα να δει… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Και γιατί δεν µιλάει ο Άρης Σπηλιωτόπουλος. 
 ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Εγώ θα σου έλεγα γιατί δεν µιλάει και ο κύριος Μαρκόπουλος. 
Εµείς περιµένουµε πραγµατικά να δούµε, εφ’οσον έχει υπάρξει µια τέτοια 
τοποθέτηση από την πλευρά της κυρίας Γκερέκου ποια είναι η θέση του κύριου 
Μαρκόπουλου για όλα αυτά. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Και το ερώτηµα είναι τι κάνει ο Αντώνης Σαµαράς. 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ :…εκποµπή στο MEGA αλλά δεν φτάνει µια παρέµβαση να δώσει µια 
συνέντευξη εφόσον έχουν ακουστεί τόσα πολλά …. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Για να δούµε τι γίνεται… 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Ότι ξέρω εγώ είναι έτσι και όχι όπως τα παρουσίασε η συγκεκριµένη 
υπουργός… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Ναι Ανδρέα … 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ: Και κάτι άλλο πάντως ο κύριος Μαρκόπουλος ήταν λαλίστατος 
προεκλογικά για τα καθαρά ψηφοδέλτια της Ν.∆. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Ο κύριος Μαρκόπουλος… 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ: Και καλά ενδεχοµένως έκανε αλλά αυτό δεν πρέπει να ισχύσει 
και για τον ίδιο; ∆εν πρέπει ο ίδιος να έχει την ευθιξία να ζητήσει ο ίδιος έρευνα και  
εν πάση περιπτώσει  είναι και κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος της Ν.∆. Mην το 
ξεχνάµε αυτό… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Mην το ξεχνάµε αυτό…και έχει πολιτική ευθύνη ο κύριος 
Σαµαράς για την τοποθέτησή του  
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ: ∆εν σηµαίνει ότι ήξερε ο κύριος Σαµαράς… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: ∆εν σηµαίνει ότι ήξερε αρχίζει και ενηµερώνεται όµως, έχει 
µάθει από τη Βουλή τι έρχεται και την Κυριακή στις εφηµερίδες και από ∆ευτέρα 
στους Κοινοβουλευτικούς ελέγχους  ,τα πράγµατα είναι πολύ σοβαρά για τον κύριο 
Μαρκόπουλο.  
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ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Υπάρχει και µια ισοπεδωτική αντίληψη από κάποιους βουλευτές 
πάνω στο συγκεκριµένο ζήτηµα που εµένα µε βγάζει έξω από τα ρούχα µου, δηλαδή 
µιλώντας µε δύο τρεις και συζητώντας για το συγκεκριµένο ζήτηµα ,µε τις όποιες 
τοποθετήσεις έκανε η κυρίας Γκερέκου σε σχέση µε τον κύριο Μαρκόπουλο ,έτσι; 
Ότι δηλαδή γινόντουσαν κάποιες επιδοτήσεις σε µεµονωµένους συλλόγους και ειδικά 
στην εκλογική του περιφέρεια στην περιοχή της Εύβοιας κ.λπ ενώ δεν θα έπρεπε, 
είπαν έλα µωρέ τώρα σιγά, κάνουµε ένα τόσο µεγάλο θέµα το γεγονός ότι δόθηκαν 
2δις επιδοτήσεις και κάτι τρέχει στα γύφτικα; Ε όχι δεν είναι έτσι.  
 ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: ∆εν είναι έτσι. 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Υπάρχει ένα ηθικό ζήτηµα στην προκειµένη περίπτωση ,εγώ δεν 
µιλάω για καµία ατασθαλία ,αλλά υπάρχει ηθικό θέµα… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Υπάρχει τεράστιο ηθικό θέµα… 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : …Που είναι κάποιος Υπουργός να παίρνει χρήµα από το Υπουργείο 
του και να το διοχετεύει όποιος και να είναι αυτός ο Υπουργός και να το δίνει στην 
εκλογική του περιφέρεια µόνο και µόνο για να µπορεί να βγει εύκολα εκεί…δηλαδή 
δεν γίνεται αυτό δεν πρέπει να γίνεται αυτό… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Πάντως υπάρχει πολύ έντονη ,έντονος προβληµατισµός στη Ν.∆. 
για τα στοιχεία τα οποία θα δουν το φως της δηµοσιότητας. Έχω την αίσθηση Τάνια  
ότι την επόµενη εβδοµάδα ο κύριος Μαρκόπουλος ,εάν τελικά δηµοσιοποιηθούν όλα 
αυτά  ,δύσκολα θα παραµείνει στη θέση του µε απόφαση του ιδίου του Αντώνη 
Σαµαρά. Θα είναι πολύ δύσκολα τα πράγµατα γιατί  υποτίθεται ότι ο Σαµαράς φέρνει 
κάτι καινούργιο, µια  αλλαγή, πρόσωπα τα οποία δεν έχουν συνδεθεί ούτε µε 
ατασθαλίες ,δεν εννοώ τον κύριο Μαρκόπουλο, ούτε καν µε υποψίες για ατασθαλίες 
καταγγελιών που κάνουν τα κόµµατα της αντιπολίτευσης….και της κυβέρνησης όπως 
έγινε και µε το ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Νοµίζω ότι αυτό φάνηκε και από το γεγονός ότι κράτησαν σε πολύ 
µεγάλη απόσταση διάφορα πρόσωπα τα οποία µε τον άλφα η βήτα τρόπο µπορεί να 
αναµίχθηκαν σε υποθέσεις, πολύ κρίσιµες και πολύ σηµαντικές χαρακτηρίζοντας 
µεγάλα σκάνδαλα την προηγούµενη περίοδο, όπως είδες  είχε αποστασιοποιηθεί και 
µάλιστα είχε πει ότι εµείς θα ακολουθήσουµε έναν άλλο δρόµο. Έτσι; ..Εµείς 
περιµένουµε να το δούµε ,ιδού η Ρόδος ιδού και το πήδηµα στην κυριολεξία ,ας 
ελπίσουµε ότι ο νέος αρχηγός της Ν.∆. θα τηρήσει τις προεκλογικές του δεσµεύσεις 
γιατί τα έλεγε αυτά πριν βγει αρχηγός…και θα είναι το ίδιο…. 
ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΑ ∆ΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 
ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ: …Συγνώµη που σας διακόπτω Τάνια αλλά το ηθικό ζήτηµα 
‘άπτεται του ότι µπορεί να έκανε η να προέβη σε κάποιες προσλήψεις µε ιδιαίτερα 
λιπαρούς µισθούς ,ο κύριος Μαρκόπουλος αλλά µπορεί να αποδειχθεί ότι ο ίδιος ως 
πολιτικό σκάνδαλο ως οικονοµικό σκάνδαλο δεν έχει εµπλακεί. Αυτό λοιπόν µπορεί 
να τον καταδικάζει πολιτικά στα µάτια των αντιπάλων του  ,αλλά προσέξτε τον 
εξυψώνει κοµµατικά . 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Στα µάτια των νεοδηµοκρατών 
ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ:  Έτσι… 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ : Ε αρρώστια είναι αυτό… 
ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΑ ∆ΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Για να πάρεις γεύση από το Μητσοτακικό κλίµα θα σου διαβάσω 
το SMS που µου έστειλε ο φίλος µου ο Στέλιος ο Κεγιαδάκης, τον ξέρουµε όλοι είχε 
έρθει και εδώ,έτσι;…. 
Λοιπόν: Μετά τις αποκαλύψεις για τον Μαρκόπουλο αυτός θα είναι που δεν θα 
δικαιούται για να οµιλεί και όχι ο Μητσοτάκης….Άρα το κλίµα στη Ν.∆. δεν είναι 
και τόσο καλό για τον κύριο Μαρκόπουλο και απ’ότι µαθαίνω τις τελευταίες µέρες 
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δεν είναι καλό ούτε στο περιβάλλον του Αντώνη Σαµαρά.Για να δούµε τι θα δούµε 
θα έχουµε κάποιο καλεσµένο εδώ τη ∆ευτέρα,που έχει να µας πει κάποια 
πραγµατάκια πολύ ενδιαφέροντα…συµφωνείς Τανια; 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Συµφωνώ  
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Μην πεις τίποτα περισσότερο .δεν λέω τίποτε περισσότερο … 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Ελπίζω ότι πραγµατικά και τώρα ο κύριος Αντώνης Σαµαράς θα 
δείξει ότι είναι αδιάφθορος όπως τουλάχιστον έλεγε προεκλογικά.Τελεία. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Ναι Ανδρέα … 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ : Το ερώτηµα είναι αν ο κύριος Μαρκόπουλος θα διευκολύνει,εάν 
και εφόσον όλα αυτά που λέµε προχωρήσουν ,τον κύριο Σαµαρά ,νοµίζω ότι αυτό 
είναι το πολιτικό καθήκον ενός πολιτικού άνδρα..έτσι; 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Θα έχει ενδιαφέρον να γίνει πάντως ένας έλεγχος στο Υπουργείο 
Τουρισµού να δούµε τι συµβαίνει τι καταγγέλλει η κυρία Γκερέκου… 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ : Εεε…θα µπούνε ράµπο 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Θα µπούνε και θα βγάλουν τα αποτελέσµατά τους.Θα δούµε 
ποιους συλλόγους επιχορηγούσε και για ποιο λόγο. 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ : Γιάννη θα έλεγα το εξής µήπως πρέπει να ανοιξειµια γενικότερη 
συζήτηση και για άλλα υπουργεία διότι το παρασκήνιο βοά ότι υπάρχουν ζητήµατα 
και για άλλα υπουργεία. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Μάλιστα … 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ : Και ουαί και αλίµονο αν η   κυβέρνηση του Γιώργου 
Παπανδρέου δικαιώσει όσους ψιθυρολογούν ότι κάποιοι αρχίζουν τις συγκαλύψεις. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Μάλιστα … 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ : Ουαί και αλίµονο. 
 
 
∆.  Κατά τη διάρκεια της εκποµπής ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΟ ∆ΕΛΤΙΟ της 18.1.2010, 
µεταδόθηκαν τα εξής: 
Παρουσιαστής Ειδήσεων :Γιάννης Παπαγιάννης 
∆ηµοσιογράφος 1: Τάνια Ιακωβίδου  
∆ηµοσιογράφος 2: Ανδρέας Καψαµπέλης 
Καλεσµένος1:   Νίκος ∆ιαλυνάς 
Καλεσµένος2:   Ζάχος Οικονοµίδης 
Καλεσµένος3:   Γιώργος Τσουνής 
Επίµαχοι διάλογοι που αφορούν την καταγγελία , 5 λεπτά περίπου µετά την έναρξη 
του δελτίου. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Πρέπει να σας πω εγώ δεν είχα τίποτε προσωπικό µε κανένα 
πολιτικό ούτε είδα ποτέ τη δηµοσιογραφία έτσι και λόγω των σπουδών µου και λόγω 
της καταγωγής της οικογένειάς µου, τα βλέπω τελείως διαφορετικά ,κριτική όµως θα 
κάνουµε, κι επειδή έχω στα χέρια µου ένα δελτίο τύπου µε το οποίο ο κύριος Κώστας 
Μαρκόπουλος µας απειλεί ότι τον κατασυκοφαντούµε ,τον  λασπολογούµε τον 
υβρίζουµε µε προσωπικούς χαρακτηρισµούς , φαίνεται ότι ο πρώην Υπουργός και 
σηµερινός βουλευτής Ευβοίας της Ν.∆. , κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος της Ν.∆. , 
έχει ξεχάσει ότι οι καταγγελίες δεν προήρθαν από εµάς αλλά από την κυρία Άντζελα 
Γκερέκου, την οποία δεν ακουµπά στην ανακοίνωσή  του ασχολείται µε µας, επειδή 
λοιπόν θέλω να πούµε µερικά πράγµατα, πριν πάµε στην Τάνια ,τον Ανδρέα, τον 
κύριο Νίκο ∆ιαλυνά τον δικηγόρο ,τον κύριο Ζάχο Οικονοµίδη τον ξέρετε τον 
πολιτευτή του ΛΑ.Ο.Σ. , τον διευθυντή του Ι.Κ.Α. στον Πειραιά .γναθοχειρουργός 
,πριν πάµε στον κύριο Γιώργο Τσουνή αλλά και πριν πάµε και στην κυρία την οποία 
θα σας παρουσιάσω σε λίγο θέλω να δούµε µερικά στατιστικά στοιχεία, τα οποία 
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έχουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την οικονοµία µας και για τον Ε.Ο.Τ. Πάµε να τα 
δούµε ; Πάµε να τα δούµε προκύπτουν από επίσηµα έγγραφα του Υπουργείου 
Τουρισµού για να ξέρετε για τι πράγµα µιλάµε. Τα χρέη του Ε.Ο.Τ. λοιπόν. Πάµε 
παρακαλώ πολύ. Όπως προκύπτει από την ως τώρα καταγραφή των στοιχείων τα 
συνολικά οφειλόµενα ποσά του Ε.Ο.Τ. για θέµατα διαφήµισης και προβολής για τα 
έτη 6,7,8, και 9 έχουν ως εξής: 
Προσέξτε τα συνολικά οφειλόµενα ποσά του Ε.Ο.Τ. για θέµατα διαφηµίσεις και 
προβολής .∆εν  µιλάµε για άλλα θέµατα πάµε να δούµε σας παρακαλώ πολύ τα 
νούµερα. Το 6 ήταν τόσο το 7 ήταν τόσο και το 8 ήταν 34.274.000 Ευρώ. Το 2009 
έφτασαν τα 78.420.428 Ευρώ . Οι δύο τελευταίες χρονιές είναι οι χρονιές που ο 
κύριος Μαρκόπουλος  ήταν Υπουργός Τουρισµού. Πάµε παρακαλώ πολύ να δούµε εν 
συντοµία και τα υπόλοιπα στοιχεία. Για το 2009 για διαφηµιστικές ενέργειες 
εξωτερικού οι οφειλές ανέρχονται σε 50.379.307 Ευρώ. Και για διαφηµιστικές 
ενέργειες εσωτερικού 26.439.499 Ευρώ .Είναι πολύ µεγάλος ο αριθµός κύριε 
Μαρκόπουλε. Πάµε να δούµε και τη συνέχεια παρακαλώ πολύ. Το 2007 από τα 
78.107.999 που εγκρίθηκαν για ενέργειες διαφήµισης οφείλονται ακόµη τα 
7.951.514. και έχουν περάσει 2 χρόνια ,τα οφείλουν αυτά τα λεφτά. Πάµε να δούµε 
και άλλα στατιστικά στοιχεία αγαπητέ κύριε Μαρκόπουλε. Το 2008 από τα 81 εκ. 
που εγκρίθηκαν για ενέργειες διαφήµισης οφείλονται ακόµη τα 34 εκ. το 1/3 δηλαδή 
από αυτά τα οποία είχαν εγκριθεί θέλετε κι άλλα στοιχεία; Να τα δούµε λοιπόν και τα 
άλλα στοιχεία παρακαλώ πολύ. Το 2009 από τα 84 εκ. που εγκρίθηκαν για ενέργειες 
διαφήµισης  οφείλονται ακόµη τα 78 εκ., δεν το πιστεύετε δείτε το µε τα µάτια σας 
από επίσηµο έγγραφο του Υπουργείου Τουρισµού .Χρωστάνε στους ανθρώπους 
όποιοι κι αν είναι αυτοί ,φανταστείτε, από τα 84 τα 78 εκ. Ευρώ .Πάµε να δούµε και 
άλλα στοιχεία για να δείτε περί τίνος πρόκειται. Συνολικά υπάρχουν 29 γραφεία και 
παραρτήµατα σε όλον τον πλανήτη. Πολύ ωραία. Πάµε να δούµε το επόµενο. Αυτή 
τη στιγµή είναι καταγεγραµµένοι 125 επιτόπιοι υπάλληλοι στα  γραφεία εξωτερικού. 
Το είδατε κι αυτό ; Πάµε να δούµε και το επόµενο. Οι δαπάνες εξωτερικού ,ενοίκια 
ρεύµατα, τηλέφωνα χωρίς µισθούς διευθυντών ανέρχονται στα 10.372.817 Ευρώ. Τα 
στοιχεία είναι συντριπτικά. Που τα βρήκα θα µου πείτε. Έψαξα και τα βρήκα κάνω 
ρεπορτάζ τι να κάνουµε. Πάµε να δούµε τα επόµενα παρακαλώ πολύ , 4 εκ Ευρώ το 
σύνολο των µικτών ετήσιων αποδοχών του προσωπικού των γραφείων εξωτερικού 
χωρίς να συµπεριλαµβάνονται οι µισθοί των διευθυντών. Μιλάµε για περιστολή 
δαπανών µετά. Για δηµόσιες σχέσεις γραφείων εξωτερικού το 9 δαπανήθηκαν άλλα 2 
εκ. Ευρώ. Αλλά 2 εκτός από όλα όσα είπαµε. Θέλετε κι άλλα; Θα τα δείτε όλα. 
Συνολικά για τα γραφεία εξωτερικού το 9 δαπανήθηκαν περίπου 15εκ. Ευρώ χωρίς να 
συµπεριλαµβάνονται οι δαπάνες διαφηµίσεων και προβολής. ∆είτε τα νούµερα για να 
καταλάβετε γιατί µιλάµε. Για το 2010 υπολογιζόταν σύµφωνα µε τον προϋπολογισµό 
το κόστος των γραφείων του Ε.Ο.Τ. να ανέβει περίπου στα 17εκ. Ευρώ. Τα στοιχεία 
είναι συντριπτικά είναι τροµακτικά. Και για τα στοιχεία αυτά, µε συγχωρείτε πολύ, ο 
κύριος Μαρκόπουλος πρέπει να δώσει απαντήσεις, αντί να απειλεί. Περίπου 8 εκ. 
Ευρώ είναι οι ληξιπρόθεσµες υποχρεώσεις µας προς κατασκευαστές περιπτέρων 
παρακαλώ, για τις εκθέσεις, µέχρι και σε αυτούς χρωστάει ο Ε.Ο.Τ.  κατά τη διάρκεια 
που ο κύριος Μαρκόπουλος ήταν Υπουργός, γιατί εγώ µιλάω µε στοιχεία. Ο 
Παπαγιάννης δεν µπαίνει στη διαδικασία της προσωπικής αντιπαράθεσης. Πάρτε 
στοιχεία να έχετε. Το 2003 συµµετείχαµε σε 89 εκθέσεις µε κόστος συµµετοχής 3.5 
εκ Ευρώ. Το 8 συµµετείχαµε σε 118 εκθέσεις µε κόστος  15 εκ. Ευρώ. Τα νούµερα 
είναι τροµακτικά, προέρχονται από επίσηµα έγγραφα του Υπουργείου. Όλα τα 
νούµερα λοιπόν για τις δαπάνες εξωτερικού εξετάζονται. Θέλω να µε ξαναπάς εκεί 
που λέει πόσο χρωστάµε το 9 σε παρακαλώ πολύ Βασίλη για να ξέρει ο κόσµος ποια 
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ήταν η διοίκηση του κυρίου Μαρκόπουλου µε τον οποίον δεν έχουµε τίποτα 
προσωπικά µε αυτόν τον άνθρωπο και εδώ έχει έρθει και στον δρόµο αν τον δούµε θα 
του πούµε καλησπέρα, τα παράπονα σας κύριε Μαρκόπουλε στην κυρία Γκερέκου. 
∆είτε εδώ τα χρέη του Ε.Ο.Τ. το 8 και το 9.Για πάµε να δούµε άλλη µια φορά τι 
χρωστάει Βασίλη…του κυρίου Μαρκόπουλου ο οποίος µας απειλεί µε αγωγές  και 
µηνύσεις. Είναι πολύ περίεργο να το δούµε. Να τα δούµε αυτά για να τα κατανοήσει 
ο κόσµος. Να δούµε για ποια ποσά µιλάµε ,κοιτάξτε εδώ. Το 9 από τα 84εκ. που 
εγκρίθηκαν για έξοδα διαφήµισης οφείλονται ακόµη 78εκ. οι µισές διαφηµιστικές 
εταιρείες από αυτές θα έχουν κλείσει από τα χρέη. Τι έρχεται λοιπόν να µας πει ο 
κύριος Μαρκόπουλος. Να µην τον ελέγξουµε; Να µην ασκήσουµε κριτική; Τι θέλει ο 
κύριος Μαρκόπουλος; 
Να σιωπήσουµε, θέλει από εµάς να σιωπήσουµε, εντάξει . Κύριε Μαρκόπουλε θα 
πάει η υπόθεση σε εξεταστική επιτροπή. Το έχει πάρει απόφαση η κυρία Γκερέκου 
,σας το λέω να το ξέρετε έχω καλό ρεπορτάζ. 
Και σας λέω να ξέρετε επίσης ότι ο κύριος Σαµαράς δεν είναι καθόλου 
ικανοποιηµένος από αυτά τα οποία βλέπει. Παρακολουθεί το δελτίο κάθε βράδυ κι 
έχω την αίσθηση ότι τις επόµενες ηµέρες θα υπάρξει και απόφαση για να δει τι θα 
κάνει µε την περίπτωσή σας. Θα δείτε και άλλα µε τον κύριο Μαρκόπουλο. Και άλλα 
δεν τα λέω εγώ τα λέει ένας κύριος επώνυµος. Σοβαρός οικογενειάρχης ο οποίος είναι 
εδώ και θα είναι σε λίγο µαζί .Λοιπόν πάµε να καλησπερίσουµε την Τάνια Ιακωβίδου 
.Τάνια καλησπέρα. 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ :  Καλησπέρα Γιάννη ,καλησπέρα σε όλους. Νοµίζω ότι τα στοιχεία 
που έδειξες είναι καθοριστικής σηµασίας για το τι ακριβώς συνέβη στο συγκεκριµένο 
Υπουργείο, το πώς βεβαίως από εδώ και πέρα θα πρέπει να κινηθούν οι διοικούντες. 
Επιµένω ότι όλα αυτά τα έχουµε πληρώσει και εσύ και εγώ από την τσέπη µας και το 
ζήτηµα είναι ότι χρωστάµε πάρα πολλά σε µια περίοδο που έτσι και αλλιώς η 
οικονοµία  είναι χρεωµένη µέχρι το λαιµό. ;Αντιλαµβανόµαστε ότι δεν υπάρχουνε 
περιθώρια αυτή τη στιγµή για να κινηθούµε ελεύθερα στον τουρισµό το 10, γιατί όλοι 
αυτοί στους οποίους χρωστάµε ζητάνε προκαταβολικά τώρα τα χρήµατά τους 
δεδοµένου ότι έχει πληγεί η αξιοπιστία µας στο εξωτερικό. Αυτό νοµίζω ότι τα λέει 
όλα.  
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Το λέω γιατί ο κύριος Μαρκόπουλος λέει ότι υπάρχει 
ενορχηστρωµένο σχέδιο σπίλωσής του. Γιατί να σας σπιλώσουµε κύριε Μαρκόπουλε; 
Εδώ έχουµε συγκεκριµένα στοιχεία τα οποία δηµοσιοποιούµε και τα ξέρει η κύρια 
Γκερέκου τα ξέρει ο κύριος Παπανδρέου τα ξέρει ο κύριος Σαµαράς. Υπάρχει 
κανένας λόγος; Γνωριζόµαστε από χθες έχουµε να χωρίσουµε κάτι; Θέλουµε να σας 
εκδικηθούµε για κάτι; Εδώ υπάρχουν συγκεκριµένα στοιχεία. Ποιος  θα τα πληρώσει 
όλα αυτά; Θα τα πληρώσετε εσείς ; Αν τα πληρώσετε εσείς µε γεια σας µε χαρά σας 
,ώστε ούτε να απολογηθείτε ούτε εµείς να σας κάνουµε κριτική. Επειδή όµως δεν θα 
τα πληρώσετε εσείς αλλά εµείς οι φορολογούµενοι έχουµε δικαίωµα στην κριτική 
στον έλεγχο της εξουσίας. Πάµε να πούµε την καλησπέρα µας στον Ανδρέα 
Καψαµπέλη. Ανδρέα  καλησπέρα. 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ : Καλησπέρα Γιάννη ,έχω την εντύπωση ότι αν αυτά τα στοιχεία 
ήταν γνωστά πριν τις εκλογές η συζήτηση περί καθαρών ψηφοδελτίων που τόσο πολύ 
ταλάνισε εκείνη την περίοδο την Ν.∆. θα γινόταν σε άλλη βάση και µε άλλη σύνθεση. 
Έτσι δεν είναι;…Καλησπέρα 
 ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Έτσι είναι ακριβώς Ανδρέα…Καλησπέρα λοιπόν. Πάµε να 
καλησπερίσουµε τον γνωστό δικηγόρο τον κύριο Νίκο ∆ιαλυνά. Κύριε  ∆ιαλυνά 
καλησπέρα καλώς ήρθατε τιµή µας που σας έχουµε εδώ. 
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∆ΙΑΛΥΝΑΣ:   Ναστε καλά µου αρέσει πολύ το δελτίο σας, είναι δυνατό πρέπει να 
συνεχίσετε, νοµίζω ότι ο κόσµος σας αγαπάει και σας θέλει , τα λέτε όλα έξω από τα 
δόντια . 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Κύριε ∆ιαλυνά χρειαζόµαστε φωνές όπως η δική σας γιατί είστε 
και εσείς  καταγγελτικός ,αποκαλυπτικός ,βοηθάτε ανθρώπους της επικοινωνίας, µια 
περίπτωση παρόµοια σαν και αυτή που αναφέρω είναι η κυρία την οποία θα 
γνωρίσουµε σε λίγο, πρέπει κάποια στιγµή σε αυτό το σάπιο πολιτικό σύστηµα να 
µπει τάξη . 
∆ΙΑΛΥΝΑΣ: Όχι µόνο να µπει τάξη κύριε Παπαγιάννη αλλά όταν αρχίζει ο 
Πρωθυπουργός , ο εκάστοτε Πρωθυπουργός να πούµε έτσι και ζητάει θυσίες και 
αρχίζουνε οι πυροβολισµοί από την εφορία χωρίς να ξέρει ο κόσµος ποιος πήρε αυτά 
τα λεφτά ,γιατί είναι άδεια τα ταµεία, ποιος είναι υπόλογος γι αυτά να τους δούµε ,να 
τους µάθουµε να τους ακούσουµε και να επιστραφούν τα λεφτά. Όταν ζητούνε θυσίες 
από τον  κόσµο από τον µισθωτό από τους αγρότες πρώτα θα επιστρέφουν τα λεφτά 
αυτοί που τα βγάλανε στην Κύπρο και στην Ελβετία  και µετά να έρχονται να ζητούν 
και να βάζουν φόρους στα σπίτια και στους µισθούς. Ξεκάθαρα πράγµατα. Αλλιώς θα 
αντιδράσουµε και θα αντιδράσουµε νόµιµα ,ωραία ,έξυπνα και δικηγορικά. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Μάλιστα , πάµε να καλησπερίσουµε τον πολύ γνωστό γιατρό τον 
γναθοχειρουργό και διευθυντή στο Ι.Κ.Α.  Πειραιά …αναπληρωτή διευθυντή στο 
Ι.Κ.Α. Πειραιά µε τη πολιτική του ιδιότητα ως πολιτευτή του ΛΑ.Ο.Σ. τον κύριο 
Ζάχο Οικονοµίδη, καλησπέρα κύριε Οικονοµίδη. 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ∆ΗΣ :Καλησπέρα, ευχαριστώ για την τιµή που µου κάνετε και µε 
καλέσατε έρχοµαι για πρώτη φορά στο δελτίο σας και το παρακολουθώ ανελλιπώς, 
χαίροµαι που σας βλέπω από κοντά και καλή χρονιά.   
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Να είστε καλά κύριε Οικονοµίδη καλή χρονιά και σε σας έχουµε 
αρκετά πράγµατα να πούµε, πάµε να καλησπερίσουµε και τον κύριο Γιώργο Τσουνή, 
ένας άνθρωπος της διπλανής πόρτας, που τον βρήκαµε θα µου πείτε ,ε να είναι καλά 
η Τάνια που βοήθησε στο ρεπορτάζ και ο Ανδρέας και εγώ κυρίως η Τάνια πρόεδρος 
της σκακιστικής Ακαδηµίας Χαλκίδος. Καλησπέρα κύριε Τσουνή. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Καλησπέρα κύριε Παπαγιάννη. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Λοιπόν όπως τον βλέπετε είναι ένας φυσιολογικός άνθρωπος, 
µήπως έχετε οικογένεια; 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Βεβαίως έχω δύο παιδιά, το ένα σπουδάζει Πολυτεχνείο και ο άλλος 
είναι στην πρώτη Λυκείου. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ: Να τα χαίρεστε τα παιδιά σας να έχουν τύχη και υγεία κύριε 
Τσουνή. Ο κύριος Τσουνής είναι Πρόεδρος της Σκακιστικής Ακαδηµίας Χαλκίδος. Ο 
άνθρωπος είναι από την Εύβοια . Ψηφοφόρος της Ν.∆. , για να µη λέτε ότι φέραµε 
κάποιον ο οποίος υποστήριζε το ΠΑ.ΣΟ.Κ. , δεν ξέρω τι έκανε στις τελευταίες 
εκλογές , πάντως είσαστε από τους ψηφοφόρους της Ν.∆. , τα λέω καλά ;   
ΤΣΟΥΝΗΣ:  Ανελλιπώς  ,χωρίς παρενθέσεις και διαλύµατα… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ :  Μάλιστα. Ο κύριος Τσουνής έχει να µας πει µια πολύ περίεργη 
ιστορία, που δεν θα τη πιστεύετε όσο και να σας κάνει εντύπωση, είναι από αυτούς 
που ο κύριος  Μαρκόπουλος υποσχέθηκε  µερικές χιλιάδες  Ευρώ, Έτσι κύριε 
Τσουνή; 
ΤΣΟΥΝΗΣ: 20.000 Ευρώ ,όχι αποκλειστικά  σε µένα στον Γιώργο τον Τσουνή στην 
ελληνική σκακιστική οµοσπονδία  και στην Ακαδηµία Χαλκίδος η οποία διοργάνωνε 
ένα µεγάλο διεθνές τουρνουά… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Τα πήρατε αυτά τα 20 χιλ. Ευρώ; 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Όχι βέβαια. 
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ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : ∆εν τα πήρατε ενώ σας τα υποσχέθηκε….Θα τα δούµε όλα θα τα 
δούµε τώρα τα έχουµε επεξεργαστεί… 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Θα ήθελα µια παρατήρηση αν µου επιτρέπετε να κάνω, σαν πρόλογο 
ότι σαν γιατρός , ο κύριος Μαρκόπουλος τι θα είχε να δηλώσει για τον τουρισµό;  
Ζει, είναι σε κώµα ,θα ζήσει; Γιατί µε όλα αυτά που δείξατε… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ :  Τα είδατε τα στοιχεία; Τα είδατε τα στοιχεία. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Τα έχω δει πολύ πριν τις εκλογές , εγώ έχω καταλάβει την απάτη και 
την εξαπάτησή µας , πολύ πριν τις εκλογές ,και θα σας το αποδείξω µε έγγραφα. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Πάµε να καλησπερίσουµε αµέσως κύριε Τσουνή την κυρία 
Μπεκιάρη…. 
ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΣΕ ΑΛΛΟ ΘΕΜΑ ΓΙΑ ΛΙΓΟ 
Ώρα  22:51 σύµφωνα µε το ρολόι του σταθµού 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : …Κύριε Τσουνή τι συµβαίνει µε τον κύριο Μαρκόπουλο µε τα 
20.000 Ευρώ να τα πάρουµε τα πράγµατα από την αρχή. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Κύριε Παπαγιάννη σε µια συνάντηση,  σε µια εκδήλωση του Αθλητικού 
οργανισµού Χαλκίδος ,σε ένα ξενοδοχείο ,µιλώντας ο κύριος Μαρκόπουλος είπε ότι 
θα φροντίσει να στηρίξει τον Αθλητισµό τον Τουρισµό και ειδικά τον Αθλητικό 
Τουρισµό γιατί πραγµατικά στη χώρα µας ο αθλητικός τουρισµός δεν στηρίζεται. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Μάλιστα.  
ΤΣΟΥΝΗΣ: Θα ήθελα έτσι παρενθετικά να πω εδώ ότι η Τουρκία ζει από τον 
αθλητικό τουρισµό… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Αυτό λοιπόν το οποίο βλέπουµε είναι το περιοδικό το οποίο 
εκδίδετε; 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Όχι είναι η αφίσα του προγράµµατος. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Πολύ ωραία…Βλέπουµε το χορηγό το Υπουργείο Τουρισµού 
πάνω αριστερά. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Πάνω αριστερά η Γενική Γραµµατεία Αθλητισµού… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Ακριβώς και η Ελλάδα , το  Υπουργείο Τουρισµού πάνω 
αριστερά είναι ο χορηγός σας…Παρακαλώ. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Σε αυτή τη συνάντηση ο κύριος Μαρκόπουλος είπε ότι θα συνδυάσει 
τον Αθλητισµό…. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Αυτή είναι η πρόσκληση…είναι η πρόσκληση για; 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Προς τους επισήµους αλλά και προς … 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Και κάποια ηµερίδα που κάνατε ,κάποιους αγώνες… 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Για το τουρνουά Ακρόπολις… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Το ίδιο λοιπόν ,για να δούµε και το χορηγό παρακαλώ πολύ 
…πρώτος αριστερά το βλέπουµε …µάλιστα. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Λοιπόν ο κύριος Μαρκόπουλος είπε ότι θα µπορέσει…. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Θα τα δούµε στη συνέχεια…έχετε άλλα έγγραφα Βασίλη; 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Να φέρει κόσµο στην Εύβοια να στηρίξει τον τουρισµό της Ελλάδος 
και εγώ διαµαρτυρήθηκα κάποια στιγµή που βρέθηκα δίπλα του λέγοντας ότι  εγώ 
προσπαθώ από το 2006 να φέρω µια µεγάλη σκακιστική διοργάνωση στη Χαλκίδα, 
ένα µεγάλο διεθνές τουρνουά που γίνεται από το 1968 για 24 χρόνια µε διακοπές 
,µάλλον 24 φορές έγινε …διακοπές κατά καιρούς και να φέρουµε ξένο κόσµο στη 
Χαλκίδα και µου λέει εγώ είµαι εδώ, ότι θες. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Ο κύριος Μαρκόπουλος… 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Ο κύριος Μαρκόπουλος… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Ε βέβαια σας είδε εν δυνάµει ψηφοφόρο, ψηφοφόρο της Ν.∆. ο 
κύριος Μαρκόπουλος Ν.∆., εεε να σας βοηθήσει. 

 16



ΤΣΟΥΝΗΣ: Εγώ µετά από µερικές µέρες επικοινώνησα µαζί του, επικοινώνησα και 
µε τον Πρόεδρο της οµοσπονδίας µας τον κύριο Γιώργο Πετρόπουλο και του είπα ότι 
ο κύριος υπουργός  ενδιαφέρεται να στηρίξει αυτή την προσπάθειά µας. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Μάλιστα. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Πραγµατικά η Ελληνική Σκακιστική Οµοσπονδία έστειλε µία επιστολή 
στην οποία έλεγε τι ακριβώς είναι η Σκακιστική Οµοσπονδία … 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Πώς να την ενισχύσει… 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Ναι πόσοι αθλητές, πόσοι Έλληνες ασχολούνται µε το σκάκι, ποιοι 
ακριβώς αθλητές παγκόσµιας εµβέλειας θα έρθουν στην Ελλάδα… 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Α, ενηµέρωσε… 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Ναι, στείλαµε µια επιστολή και του ζητήσαµε … 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Τη βοήθειά του… 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Τη βοήθειά του. Αµέσως τις επόµενες τρεις ώρες όταν πήρε από 
υπάλληλο της οµοσπονδίας την επιστολή, πήρε στο κινητό τον πρόεδρο της 
οµοσπονδίας και του είπε , πρόεδρε θα σας στηρίξω µε 20.000 Ευρώ….και τις 
επόµενες ηµέρες και τις επόµενες ηµέρες θα λάβετε και την απόφαση. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Μάλιστα  είναι το επίσηµο έγγραφο του Υπουργείου 
Τουριστικής Ανάπτυξης επειδή ο Παπαγιάννης , η Ιακωβίδου και ο Καψαµπέλης 
µιλάνε µόνο µε στοιχεία και ποτέ µε προσωπικές αντιπαραθέσεις , εδώ ακριβώς 
φαίνεται ,ότι…ακριβώς…του ∆ιεθνούς Τουρνουά Ακρόπολις ,που θα διοργανωθεί 
για δεύτερη φορά και τα λοιπά. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: 13/5 του 9. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : 13/5 του 2009 το έγγραφο αυτό . Μάλιστα. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Για διοργάνωση που θα γινόταν 10 µε 18 Αυγούστου του 9. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Μάλιστα. Άρα είναι ξεκάθαρο ότι σας υποσχέθηκε οικονοµική 
βοήθεια , φαίνεται και από το έγγραφο το οποίο παρουσιάσατε. 
 ΤΣΟΥΝΗΣ:  Πιο κάτω στις 6 Απριλίου, µας  στέλνει  e-mail και λέει…οικονοµική 
ενίσχυση του Ε.Ο.Τ. , δικαιολογητικά, µια σειρά από δικαιολογητικά…  
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Τα έχουµε τα δικαιολογητικά… 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Βεβαίως. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Λοιπόν , αυτό είναι το γραµµάτιο είσπραξης ,τιµολόγιο του 
δικαιούχου, Ελληνική Σκακιστική Οµοσπονδία , ποσό 20.000 Ευρώ , Ε.Ο.Τ. , κ.λπ.  
Όλα τα έγγραφα είναι επίσηµα, χαιρετισµός του Υπουργείου Τουριστικής 
Ανάπτυξης… 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Στα Ελληνικά και στα Αγγλικά αυτό ήταν ανηρτηµένο σε δύο 
ιστοσελίδες που φτιάξαµε ειδικά για τη διοργάνωση αυτή …  
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Φωτογραφία του βλέπω φάτσα κάρτα ο κύριος Μαρκόπουλος , 
για γύρνα πίσω , µιλάµε για τεράστια φωτογραφία τώρα. Αααα ,µπράβο χαιρετισµός 
του Υπουργού, σκίζει ο κύριος Μαρκόπουλος. 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Ο χαιρετισµός έγινε µε αφορµή το γεγονός αυτό …έτσι; 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Ακριβώς και αυτή η σελίδα είναι ανηρτηµένη από το καλοκαίρι… 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Άρα σας συγχαίρει κιόλας, συµφέρει την Ελληνική Σκακιστική 
Οµοσπονδία για την πρωτοβουλία της… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Τους συγχαίρει τους ανθρώπους , τους δούλευε µετά τους 
συγχαίρει όµως τότε…για τη σπουδαία πρωτοβουλία…τα 20.000 ακόµα δεν τα έχουν 
πάρει οι άνθρωποι. Περιµένουνε µε δάνεια ζούνε…Ναι. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Και κάτι παραπάνω κύριε Παπαγιάννη. Σπάµε επιταγές σε τοκογλύφους 
για να πληρώσουµε τις υποχρεώσεις µας. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Μάλιστα πριν δούµε κι αυτό το έγγραφο τι άλλο έχουµε; 
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ΤΣΟΥΝΗΣ: Ένα ακόµα έγγραφο ,13/5 του 9, στέλνει έγγραφο ο Ε.Ο.Τ. και µας λέει 
Θέµα: …για το διεθνές τουρνουά Ακρόπολις. Σε συνέχεια από τις 3 Μαρτίου 2009 
επιστολής σας  γνωρίζουµε ότι το Υπουργείο Τουριστικής Ανάπτυξης και ο Ε.Ο.Τ. , 
ευχαρίστως θέτουν υπό την αιγίδα της διοργάνωσης το ∆ιεθνές Τουρνουά Ακρόπολις 
που θα διεξαχθεί στις 18 Αυγούστου στη Χαλκίδα. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Μάλιστα… 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Το είδαµε αυτό άλλωστε φαινόταν ότι ήταν και χορηγός… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Το συµπέρασµα. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: 10,18 γίνεται η εκδήλωση, 25 του µηνός διαβιβάζουµε στο έγγραφο που 
είχαµε προηγουµένως µε τα δικαιολογητικά και απαριθµούµε τα δικαιολογητικά που 
στέλνουµε. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Πότε στέλνετε τα δικαιολογητικά; 
ΤΣΟΥΝΗΣ: 25 του µηνός… 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Ογδόου 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : 25 Αυγούστου λοιπόν-Μάλιστα 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Συναντιόµαστε κάποια Κυριακή στη Χαλκίδα µε τον κύριο Υπουργό … 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ :Πριν πόσο καιρό αυτό; 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Μετά την αποστολή των εγγράφων…τον καλέσαµε αλλά δεν ήρθε γιατί 
εµείς συνηθίζουµε να τιµούµε και να βραβεύουµε αυτούς που µας βοηθούν στην 
προσπάθεια… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Λογικό είναι… 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Και πραγµατικά µας είπε ότι είχε κάποιες ανειληµµένες υποχρεώσεις , 
δεν µπορούσε να έρθει στη τελετή λήξης που πράγµατι ήταν µια φαντασµαγορική 
τελετή, η οποία µεταδόθηκε και από τοπικούς σταθµούς αλλά τα ξένα κανάλια την 
έπαιζαν … 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Που εξαφανίστηκε λοιπόν ο κύριος Μαρκόπουλος; 
ΤΣΟΥΝΗΣ: ∆εν ήρθε και µας είπε ότι αν θέλουµε θα µπορούσαµε να πάµε στο 
Υπουργείο να τον βραβεύσουµε. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Πολύ ωραία. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Τελικά εµείς πήραµε την πλακέτα του κύριου Μαρκόπουλου και του 
κύριου Κοφίνη που ήταν Πρόεδρος του Ε.Ο.Τ. και πήγαµε µε τον πρόεδρο της 
οµοσπονδίας , τον αντιπρόεδρο της οµοσπονδίας… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Για να τους βραβεύσετε…τους βράβευσαν κιόλας τον κύριο 
Μαρκόπουλο και τον κύριο Κοφίνη, φράγκα όµως δεν είδαν οι άνθρωποι. Μιλάµε για 
πολύ γέλιο , έτσι; …πολύ κλάµα κανονικά. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Πρέπει να καταλάβετε κάτι , ότι  όταν τον βραβεύαµε κύριε 
Παπαγιάννη είχε απορριφθεί το ένταλµά µας και µας το έκρυβε. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Και το έκρυβε, προσέξτε τι καταγγέλλει, προσέξτε τι 
καταγγέλλει ο άνθρωπος, που είναι Ν.∆…. 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Αυτό είναι η απόρριψη Γιάννη… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Είναι η απόρριψη και δεν τους το είχε πει … 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ :  Έχουµε την ηµεροµηνία 29Σεπτεµβρίου του 2009 , ο αριθµός φαξ 
κ.λπ….Απορρίπτει ουσιαστικά το ποσό που πρέπει να έρθει σε εσάς… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Ξέρετε για πόσες µέρες πριν τις εκλογές µιλάµε;…6-7 ηµέρες 
πριν τις εκλογές…Το είχε αποκρύψει, σε παρακαλώ φέρτε το φακό εδώ …Τι είχε 
κάνει ο κύριος Μαρκόπουλος, τους απέκρυψε το έγγραφο , γιατί έρχονται εκλογές σε 
5,6 ηµέρες για να του το αποκαλύψει µετά, προσέξτε , ακούτε να δείτε κοροϊδία… 
ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΑ ∆ΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Πριν πάµε για επίσκεψή έχουµε στείλει και ευχαριστήρια επιστολή µε 
υπογραφές του Προέδρου της Οµοσπονδίας κα του Γενικού Γραµµατέα …  
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ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Πολύ ωραία. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Πάµε λοιπόν τον βραβεύουµε και στην αναµονή µέχρι να δούµε τον 
Πρόεδρο του Ε.Ο.Τ. άκουσα µια συζήτηση δυο υπαλλήλων, άλλα 20 εντάλµατα 
ακυρώθηκαν σήµερα…εκείνη την ώρα µε έζωσαν φίδια. Κάτι δεν πάει καλά εδώ. 
Μπαίνω σε κάποιο γραφείο και λέω: Μπορώ να µάθω την τύχη του εντάλµατος του 
δικού µας τι ακριβώς συµβαίνει; Είναι προς υπογραφή. Με παίρνει ο κύριος  Κοφίνης 
µου λέει έχω δώσει εντολή εγώ ,είναι όλα έτοιµα… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Χοντρό παραµύθι τους …δουλεύαν τους ανθρώπους.. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Να πάρετε σε δυο µέρες να πάρετε τα χρήµατα, πριν τις εκλογές η µετά 
τις εκλογές; Ποιες εκλογές σε δυο µέρες θα πάρετε τα χρήµατα. 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Εν τω µεταξύ εσείς είχατε πληρώσει από την τσέπη σας…τα έξοδα 
είναι εστιατόρια είναι ξενοδοχεία , πόσοι αθλητές ήρθανε.. 
ΤΣΟΥΝΗΣ:  Έχω πληρώσει…έχω εκκρεµότητες…177 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : 177…αρκετοί φαντάζοµαι και το φαγητό τους και όλα. Έπρεπε όλα 
αυτά να καλυφθούν βεβαίως. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: …τους διαιτητές όλους αυτούς την οργανωτική επιτροπή… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Να σας πω κάτι κύριε Τσουνή να σας έλεγε µε ειλικρίνεια από 
την αρχή δεν µπορώ βρε παιδιά. ∆εν µπορώ να σας δώσω 20.000 Ευρώ, µε 
ειλικρίνεια καθαρό έντιµο και αντρίκειο τρόπο. Αυτό είναι που δεν καταλαβαίνω ,δεν 
µπορώ να σας δώσω. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Ίσως να µην το έχετε σκαναρισµένο, εδώ έχω τις 27 χώρες …όλες οι 
χώρες που συµµετείχαν και  όλοι οι αθλητές που συµµετείχαν , οι καλύτεροι αθλητές 
του κόσµου. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Τώρα πως το εξηγείτε γιατί ο κύριος Μαρκόπουλος σας 
απέπεµψε;  
ΤΣΟΥΝΗΣ: …Ακούστε µε, θέλω να πιστεύω ότι είχε δόλο, θέλω να πιστεύω ότι 
είχε δόλο γιατί εγώ πριν τις εκλογές πήγα στην επίτροπο . Η επίτροπος είναι η κυρία 
Βασιλική Αµοργιανού, η οποία δεν είναι ούτε Ν.∆. ούτε ΠΑ.ΣΟ.Κ.  Είναι διαχρονικά 
στη θέση της και όταν της εξήγησα , εεε στην αρχή δεν θέλησε να µε δεχτεί , γιατί 
κάθε µέρα την βοµβάρδιζαν 10 και 20 άνθρωποι για εντάλµατα. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Μάλιστα 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Όταν της εξήγησα τι έχουµε κάνει εµείς σαν σκακιστική ακαδηµία και 
σαν ελληνική σκακιστική οµοσπονδία , εεε δέχτηκε να µε ακούσει, είπα λοιπόν στην 
κυρία ότι εµείς έχουµε κόψει επιταγές ,έχουµε δώσει χρήµατα από την τσέπη µας , 
είχαµε το θάνατο ενός σκακιστή την πρώτη µέρα και έχουµε ένα γραφείο τελετών το 
οποίο είναι ακόµα απλήρωτο… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Γιατί πέθανε πρωταθλητής σκακιστής την ώρα του παιχνιδιού 
από καρδιακή προσβολή…  
ΤΣΟΥΝΗΣ: Εκεί θα σας πω ότι όλοι είπαν ότι εµείς….θα πάρετε τα χρήµατα. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Τώρα τον έχετε δει τελευταία… 
 ΤΣΟΥΝΗΣ: Ποτέ δεν απάντησε στα τηλεφωνά µου , ποτέ. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Τυχαία δεν έχετε συναντηθεί σε κάποια εκδήλωση …. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Όχι…σας λέω και πάλι εγώ τον έχω καλέσει πάνω από 100 φορές… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Είστε Ν.∆. να το πούµε στους τηλεθεατές… 
ΤΣΟΥΝΗΣ:  Είµαι Ν.∆. , είµαι πωρωµένος Ν.∆. … 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Υγιής πολίτης είστε… 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Αλλά θα µου επιτρέψετε να πω κάτι. Υπάρχουν λαµόγια σε όλους τους 
χώρους. ∆εν υπονοώ κάτι µε αυτό που λέω αλλά, εγώ στηρίζω άξιους ανθρώπους. 
Στις βουλευτικές εκλογές στήριξα κάποιον υποψήφιο βουλευτή ο οποίος είχε κάνει 
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µια ανθρωπιστική πράξη σε κάποιο παιδί που ο πατέρας του το είχε µπλέξει και το 
είχε βάλει φυλακή…του έδωσε κάποιες δρχ… 
ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΑ ∆ΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Το τονίζω ότι ένας άνθρωπος που καταγγέλλει αυτά τα 
πράγµατα δεν είναι ΠΑ.ΣΟ.Κ. είναι Ν.∆. ,δεδηλωµένος από ποια περίοδο ψηφίζετε 
Ν.∆. ;  
ΤΣΟΥΝΗΣ: Από τότε που άρχισα να ψηφίζω. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Μάλιστα στις αρχές της δεκαετίας του ‘ 70. Να τα ακούει ο 
κόσµος αυτά. Να τα ακούει ο κόσµος και γενικά οι Ν.∆.- ατές ψηφοφόροι και ειδικά 
στην Εύβοια εκεί που ο κύριος Μαρκόπουλος σήµερα έκανε µια ενδιαφέρουσα 
δήλωση για µένα και για το κανάλι EXTRA 3…Πολύ ενδιαφέρουσα η δήλωσή σας 
κύριε Υπουργέ, θα τη µελετήσουµε και θα σας απαντήσουµε µε στοιχεία όπως 
κάνουµε σήµερα. Εδώ έτσι δουλεύουµε εµείς µε στοιχεία και ρεπορτάζ και να το 
ξέρει και ο κύριος Σαµαράς .Ο κύριος Σαµαράς έχει σηµασία να το ξέρει. Ναι… 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Αν µου επιτρέπετε πραγµατικά κατάλαβε ότι έχουµε δίκιο…αλλά δεν 
µπορούσε να πάρει πάλι πίσω την υπογραφή της. Μας είπε ότι ο Ε.Ο.Τ. θα µας 
επιστρέψει το ένταλµα να το στείλουµε στο Ελεγκτικό Συνέδριο και θα εξηγήσω τι 
ακριβώς συµβαίνει… 
 ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ :Μάλιστα  άφησε να εννοηθεί ότι υπήρξαν άνωθεν παρεµβάσεις  
η δεν ασχολήθηκε κανείς , µας δούλεψε εντελώς ο κύριος Μαρκόπουλος. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Η κυρία επίτροπος είχε 2 ντουλάπες φακέλους 1500 εντάλµατα 
απλήρωτα.  
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Προσέξτε σύµφωνοι άρα εδώ υπάρχουν 2 πλευρές του θέµατος . 
Η µία είναι να σας δούλεψε εντελώς και να σας είπε και να είπε µάλλον , ούτε θα 
ασχοληθώ εγώ µε αυτούς, υποσχέθηκα µετά τις εκλογές ποίος ζει ποίος πεθαίνει, η 
άλλη είναι να το έκανε επίτηδες.  
ΤΣΟΥΝΗΣ: Μπορούσε να έχει επιστρέψει το ένταλµα και εµείς µέσω του 
ελεγκτικού συνεδρίου να µπορούσαµε έστω και δικαστικά να πληρωθούµε…∆εν το 
έκανε. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Στους εκλεκτούς των συλλόγων της Εύβοιας έχει µοιράσει 
χρήµα ο κύριος Μαρκόπουλος ; 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Πολύ χρήµα και θα σας πω κάτι. Προεκλογικά µοιράστηκαν 20.000 
εισιτήρια του κοινωνικού τουρισµού αξίας 2 εκ. Ευρώ…  
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Το θυµόµαστε…. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Σε καφενεία, σε ψηφοφόρους του κυρίου Μαρκόπουλου, χειρόγραφα, 
κάποιος άλλος υπουργός του τα είχε δώσει; 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Μάλιστα είναι πολύ σηµαντικό αυτό το οποίο καταγγέλλετε. 
Κύριε Μαρκόπουλε τι είναι αυτά που ακούµε εδώ ; ∆εν θέλουµε να τα πιστέψουµε. 
Μοιράζατε εισιτήρια του κοινωνικού τουρισµού σε καφενεία της Εύβοιας; ∆εν το 
πιστεύω. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: …. Θέλετε να ακούσετε και µερικά άλλα κύριε Παπαγιάννη;  Ιερός 
Ναός Αγίας Παρασκευής Ιστιαίας. 5.000 Ευρώ για εργασίες. Ο παπάς …ψάχνει να 
πάρει τα 5 χιλιάρικα. Ιερός Ναός Ταξιαρχών Χαλκίδα… 
ΤΣΟΥΝΗΣ:  Ακου  χρωστάει στον παπά του χωριού 5.000 Ευρώ τι είναι αυτά που 
ακούµε κύριε Μαρκόπουλε; ∆εν τα πιστεύω αυτά τα πράγµατα, αληθεύουν αυτά τα 
πράγµατα; Τροµερά …Ναι 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Παπα - Γιάννης … 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ :  Καµία σχέση…. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: ..Όχι ,όχι ο εφηµέριος …ο παπάς , παπα Γιάννης εκείνος είναι… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Κάποιος προγονός µου ήταν κι εµένα παπάς…. 
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ΤΣΟΥΝΗΣ: Στον Άγιο Ταξιάρχη Χαλκίδος , 3.000 . Είπε ότι µε µια απλή απόδειξη 
θα σου δώσουµε τα 3 χιλιάρικα. Πήγε ο άνθρωπος να πάρει την απόδειξη , τον 
βάλανε έκοψε τιµολόγιο, και ούτε καν πήρε τίποτε και τον βαλαν κι έξω και δεν του 
έδωσαν τίποτα, πολιτιστικός σύλλογος… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ :  Θα πάω να τον βρω αυτόν τον παπα-Γιάννη…να µας µιλήσει ο 
παπάς να δω , να δούµε είχε υποσχεθεί 3.000 Ευρώ ο κύριος Μαρκόπουλος και ούτε 
σε αυτόν τα έδωσε ; 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Πολιτιστικός σύλλογος στις Γούβες. Για ένα µουσικοχορευτικό 
συγκρότηµα που φέρανε εκεί 15.000 Ευρώ. ∆ασικός συνεταιρισµός φίλων Ευβοίας , 
24.000 για µια εκδήλωση ακούστε οι ήρωες του 21. 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Καλά ο δασικός συνεταιρισµός έκανε εκδήλωση για τους ήρωες του 
21; 
ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΑ ∆ΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Πάρθηκε 1 εκ. ευρώ όµως κύριε Παπαγιάννη σε ένα τουριστικό 
γραφείο γιατί όλες οι δουλειές του υπουργείου πηγαίνουν µέσω αυτού του γραφείου 
και µάλιστα η πληρωµή γίνεται και µάλιστα οι επικοινωνία γίνεται 
ανάµεσα…Απευθείας ανάθεση και άµεση πληρωµή. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Αυτά κοιτάζει η κυρία Γκερέκου αυτά κοιτάζει… 
ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΑ ∆ΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Και να σου πω δεν την είχα σε ιδιαίτερη υπόληψη αλλά µετά 
από αυτό µου είναι από τις πιο συµπαθείς υπουργούς της κυβέρνησης Παπανδρέου. 
Παρακαλώ κύριε Οικονοµίδη. 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ∆ΗΣ: Ήθελα να ρωτήσω εγώ για την καταγγελία που κάνετε ,για όλες 
αυτές τις καταγγελίες,γιατί είστε και Ν.∆. , γίνανε µε διαφανή τρόπο, οι διαγωνισµοί 
αυτοί οι άµεσοι , που λέει…. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: ∆εν υπάρχουν διαγωνισµοί. 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Απευθείας ανάθεση λέει ο κύριος… 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ∆ΗΣ: Είχε ένα ταµείο και έδινε εκεί που ήθελε. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Ακριβώς. 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : υποσχόταν προεκλογικά κατά τις καταγγελίες έχουµε και άλλες 
καταγγελίες… 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Συνοπτικά θα σας πω, ότι χρησιµοποίησε το Υπουργείο ο κύριος 
Μαρκόπουλος για να εκλεγεί βουλευτής. Ήξερε ότι η Ν.∆. χάνει. 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ∆ΗΣ: Σκοπίµως… 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ : Καλά ούτε ο πρώτος ούτε ο τελευταίος είναι… 
ΤΣΟΥΝΗΣ:  …το ήξερε γιατί όταν έτρεχα και µου έλεγε ότι εγώ Γιώργο,Υπουργός 
θα είµαι πάλι αύριο ,µη στεναχωριέσαι θα τα πάρεις τα λεφτά αν δεν τα πάρεις πριν 
τις εκλογές, την τελευταία µέρα που τον επισκέφτηκα δυο µέρες πριν τις εκλογές, το 
γραφείο του ήταν εντελώς άδειο δεν υπήρχε ούτε ένα στυλό ούτε ένα χαρτί τίποτα, 
µόνο καρέκλες κα γραφεία ,τίποτε άλλο. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Μιλάτε για το γραφείο του στο Υπουργείο; 
ΤΣΟΥΝΗΣ:  Ακριβώς.  
ΟΙΚΟΝΟΜΙ∆ΗΣ: Αυτό συµβαίνει σε πολλούς πολιτικούς. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Ήτανε έτοιµος προς αναχώρηση…Θα έχει ενδιαφέρον λοιπόν να 
µας απαντήσει ο κύριος Μαρκόπουλος … 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Θα πρέπει να δώσει µια εξήγηση σε µας… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ :  Ακριβώς. Τι απαντάτε σε αυτόν τον άνθρωπο που ψηφίζει Ν.∆. 
, έχει από πίσω του µια σκακιστική ακαδηµία…. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: 200 παιδιά , έχουµε οµάδα στην Α Εθνική… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ :  Τι λέει στην καταγγελία… 
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ΤΣΟΥΝΗΣ: Μια µικρή επαρχιακή οµάδα θα αγωνιστεί στην Α Εθνική στο 
σκάκι….Αντιλαµβάνεστε λοιπόν ότι κάνουµε µια πάρα πολύ καλή δουλειά εκεί… 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ∆ΗΣ: Εγώ σαν γιατρός λυπάµαι πάρα πολύ για την ψυχή που έφυγε. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Εµείς να δείτε κύριε, εµείς να δείτε. 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ∆ΗΣ: Αυτό µόνο. Ας το σκεφτεί ο κύριος Μαρκόπουλος. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Μάλιστα. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Ο µόνος που αντέδρασε και είπε , βγάλτε ένα µέρος για το γραφείο 
κηδειών είναι ο νοµάρχης σας… 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ∆ΗΣ: Το πληρώσατε από την τσέπη σας. 
ΤΣΟΥΝΗΣ:  Είναι απλήρωτο ακόµα. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Για να ακούσουµε τον κύριο ∆ιαλυνά , πως τα ακούτε αυτά 
αγαπητέ κύριε ∆ιαλυνά; 
∆ΙΑΛΥΝΑΣ : Κοιτάξτε ,εδώ υπάρχουν στοιχεία και η απάντηση πρέπει να γίνει 
µόνο µε στοιχεία. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Συµφωνούµε 
∆ΙΑΛΥΝΑΣ : ∆ηλαδή, πρέπει να βγει ο κύριος Μαρκόπουλος και να αντικρούσει µε 
στοιχεία τα υπάρχοντα στοιχεία , εδώ δεν έχει ούτε άσπρο ούτε κόκκινο ούτε µαύρο. 
Υπάρχουν τα στοιχεία του κυρίου ο οποίος είναι Ν.∆. , θα βγει λοιπόν ο κύριος 
Μαρκόπουλος και θα αντικρούσει µε όποια στοιχεία έχει , αυτά τα οποία λέει. Αυτό 
περιµένω εγώ. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Ο συνάδελφος συνεχίζει να είναι Ν.∆.  µε όλα αυτά, στηρίζει βουλευτή 
αυτό είναι το ερώτηµα. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Κοιτάξτε να δείτε, κύριε Οικονοµίδη, δεν θα φύγω εγώ από τη Ν.∆. , να 
φύγουν αυτοί που δεν είναι Ν.∆. Αυτοί που πλήγωσαν τη Ν.∆. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Ακούσατε τι λέει ο κύριος …αγωνιστής της Ν.∆. µε ανιδιοτέλεια 
και δεν έχει πάρει ποτέ του µία δραχµή, τώρα περίµενε να πάρει ο σύλλογός του κι 
αυτός έγινε…  
ΤΣΟΥΝΗΣ:  Όχι ο σύλλογος µου ,το ξενοδοχείο και το εστιατόριο…. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Εν πάση περιπτώσει. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: ∆εν θέλουµε λεφτά εµείς , τα τιµολόγια να πληρώσουµε, δεν ζητήσαµε 
να µας κάνουν κάποια χάρη. Θα ήθελα να σας πω ακόµα κύριε Παπαγιάννη ότι έχω 
δεχθεί 50, 60 τηλέφωνα, κι αυτά είναι τηλέφωνα από ανθρώπους που δέχονται και να 
µιλήσουν και να έρθουν στην εκποµπή σας. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Θα έρθουν θα αρχίσω µεγάλο κύκλο. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Μέσα από αυτή τη διαδικασία έβαζε ανθρώπους άκουσον άκουσον  , να 
κόβουν τιµολόγια ότι έκαναν κάποια εκδήλωση, να πληρώνουν το Φ.Π.Α. και να τους 
µείνουν τα λεφτά στην τσέπη. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Ποιος το έκανε αυτό ; 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Οι συνεργάτες του Υπουργού. 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ∆ΗΣ: Εικονικά τιµολόγια … 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Αυτό είναι πολύ βαρύ και είναι κακούργηµα. 
ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΑ ∆ΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 
ΤΣΟΥΝΗΣ: …παροτρύνθηκαν άνθρωποι, να κόψουν τιµολόγια για εικονικές 
εκδηλώσεις , να πληρώσουν το Φ.Π.Α. και να τους µείνουν τα χρήµατα στην τσέπη. 
Αν αυτό δεν λέγεται άγρα ψήφων τότε τι λέγεται; 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Ακούτε τι καταγγέλλει ο κύριος που είναι Ν.∆. ; Ο κύριος 
Γιώργος Τσουνής. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: Έχω συγκεκριµένα στοιχεία , συγκεκριµένους ανθρώπους, 
συγκεκριµένα τιµολόγια. Οποίος τα θέλει στη διάθεση του. 
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∆ΙΑΛΥΝΑΣ : Αυτά είναι τροµερά στοιχεία..δεν είναι…µπαίνει ο εισαγγελέας 
κατευθείαν.. 
ΤΣΟΥΝΗΣ: ∆εν ξέρω αν µπορώ να το χρησιµοποιήσω Τάνια … 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Ναι.. 
ΤΣΟΥΝΗΣ : Ότι ήσουν παρούσα σε τηλεφωνική συνοµιλία ,µε στέλεχος της Ν.∆.  
που λέει: Είχαµε κανονίσει να εξυπηρετήσουµε κάποιον ,να βάλω κι εγώ 2 χιλιάρικα 
στην άκρη, να πάρει κι εκείνος…να πούµε… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Πρόκειται για εµετική κατάσταση. 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Είναι γεγονός αυτό. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Μάλιστα. 
ΤΣΟΥΝΗΣ : Εµείς όµως δεν θέλουµε να πάρουµε λεφτά. 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ:   Αυτό προεκλογικά συνέβαινε; 
ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΑ ∆ΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ : Το τηλεφώνηµα έγινε τώρα. 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ:  ∆ηλαδή συγνώµη,επειδη αντιλαµβάνοµαι τώρα δεν θέλω να 
κάνω τον δικηγόρο του διαβόλου, είστε συγκροτηµένος , ευφυής άνθρωπος κ.λπ. , 
δεν καταλαβαίνατε τι γίνεται;  
ΤΣΟΥΝΗΣ :  Το κατάλαβα σας λέω όταν πήγαµε στην επίτροπο και τον 
επισκεφθήκαµε…. 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ:   Όχι , δεν καταλάβατε ότι γινόταν ένα προεκλογικό παζάρι, ένα 
αλισβερίσι… 
ΤΣΟΥΝΗΣ : Με συγχωρείτε , δεν έγινε προεκλογικά, αν ακούσατε τις 
ηµεροµηνίες…το Μάρτη µας ενέκρινε τα χρήµατα…  
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Αρχικά , η προέγκριση…. 
ΤΣΟΥΝΗΣ : Για να πάρει τα χρήµατα όµως ο …θα έπρεπε να γίνει µια εκδήλωση…  
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Αυτό µε τα τιµολόγια είναι τροµερό το οποίο 
καταγγέλλεται….Μισό λεπτό Τάνια…Εσείς η κάποιος άλλος έχει στους φακέλους 
του τέτοια τιµολόγια; 
ΤΣΟΥΝΗΣ : Μπορεί να ψάξει η κυρία επίτροπος…. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Γιατί αυτό είναι κακούργηµα…Μπορούµε να βρούµε αύριο , 
µεθαύριο µερικά τέτοια τιµολόγια να τα στείλω εγώ στην κυρία Γκερέκου; Θα 
προσπαθήσουµε να τα βρούµε µου το υπόσχεστε; 
ΤΣΟΥΝΗΣ : Βεβαίως , βεβαίως… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Ωραία, θα τα πάω εγώ στην Υπουργό… 
ΤΣΟΥΝΗΣ :…∆έχτηκα απειλητικά τηλεφωνήµατα και όψιµα ο κύριος 
Μαρκόπουλος µου τηλεφώνησε σήµερα δύο φορές ,δεν απάντησα στο 
τηλέφωνο…εγώ τον ψάχνω τόσον καιρό… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Ακούστε  δεν έχουµε τίποτε προσωπικό µε τον κύριο 
Μαρκόπουλο. 
ΤΣΟΥΝΗΣ : Όχι βέβαια….εγώ έχω προσωπικό, µε δούλεψε… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Εγώ δεν έχω είµαι δηµοσιογράφος, έλεγχο στην εξουσία 
κάνω…εγώ έτυχε αυτά να τα ακούσω και να ακούσω και την απόρριψη του κυρίου 
Μαρκόπουλου… 
ΤΣΟΥΝΗΣ : Με δούλεψε. Πήγαµε να ρωτήσουµε για τα χρήµατα µας πότε θα τα 
πάρουµε και το µόνο που έκανε ήταν ,είχε να κάνει µε τις τελευταίες µέρες , να 
παίρνει 50-100 παιδάκια που τους είχε τάξει θέσεις εργασίας να τα βάζει να 
τηλεφωνούν για την προεκλογική του εκστρατεία. Αν αυτό λέγεται ήθος στην 
πολιτική , ας το κρίνουν όποιοι είναι αρµόδιοι γι αυτό.  
ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΑ ∆ΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 

 23



ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Αυτά τα οποία ακούτε κι εγώ δεν µπορώ να τα επιβεβαιώσω η 
να τα διαψεύσω , το µόνο που µπορώ να πω….. 
ΤΣΟΥΝΗΣ : Εγώ δεν έχω τίποτα µε τον κύριο Μαρκόπουλο για να πληρώσω τα 
σπασµένα του Υπουργού Τουριστικής Ανάπτυξης .Μπορούσε να µου δώσει, δεν τον 
παρακάλεσα ούτε τον πίεσα, µόνος του είπε θα σας χρηµατοδοτήσω. Μας 
χρηµατοδότησε και ο περιφερειάρχης Αττικής ο κύριος Μανιάτης και µας έδωσε τα 
χρήµατα άµεσα. Μας χρηµατοδότησε ο Νοµάρχης . άµεσα ο ∆ήµαρχος  άµεσα… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Κύριε ∆ιαλυνά εδώ µιλάµε για µια τροµερή 
περίπτωση….συνεργάτες υπουργού , οποιουδήποτε υπουργού , ασχολούνται µε το να 
κόβουνε εικονικά τιµολόγια…κακούργηµα είναι αυτό; 
∆ΙΑΛΥΝΑΣ: Κοιτάξτε , εδώ είτε το θέλετε είτε δεν το θέλετε θα επέµβει ο 
εισαγγελέας σε αυτό…   
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Θα επέµβει βέβαια… 
∆ΙΑΛΥΝΑΣ: Εγώ πιστεύω θα σας ζητήσουν αύριο την κασέτα… 
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ: Ναι το πιθανότερο είναι να συµβεί αυτό. 
ΤΣΟΥΝΗΣ : Ναι να το κάνουν και να πάνε οι κύριοι αυτοί στη φυλακή, γιατί τα 
λεφτά που πήραν κάποιοι µαύρα , εµείς θα τα πληρώσουµε κύριε. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Βεβαίως εµείς θα τα πληρώσουµε….Τροµερά πράγµατα…… 
ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΣΕ ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ 
Ώρα  23:17 σύµφωνα µε το ρολόι του σταθµού 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Εδώ είµαστε κυρίες και κύριοι µε την Τάνια Ιακωβίδου και τον 
Ανδρέα Καψαµπέλη και όλη την παρέα µας , είναι πολύ σηµαντικά αυτά τα οποία 
καταγγέλλει ο κύριος Τσουνής , θα δώσουµε συνέχεια στο θέµα γιατί τα λεφτά του 
Ε.Ο.Τ. και του Υπουργείου Τουρισµού είναι λεφτά των Ελλήνων φορολογουµένων 
και πριν κλείσουµε θα ξαναδούµε τις κάρτες µε τα συντριπτικά , δραµατικά στοιχεία 
που αφορούν τον Ελληνικό Τουρισµό και τα χρέη του. Κύριε ∆ιαλυνά θέλετε να 
κάνετε µια διαπίστωση για την κατάσταση της οικονοµίας και  του συστήµατος µε 
αυτά που βλέπουν το φως της δηµοσιότητας; Γιατί αυτά δεν βγαίνανε , να σας πω 
γιατί δεν βγαίνανε κύριε ∆ιαλυνά, γιατί ο κύριος Μαρκόπουλος και οποιοσδήποτε 
κύριος Μαρκόπουλος , δεν µου αρέσει να τα προσωποποιώ εγώ , δεν έχουµε τίποτε 
προσωπικά µε κανέναν , είχε την δύναµη να µοιράζει την κρατική διαφήµιση ,οπότε 
όλα τα Μ.Μ.Ε. την περίοδο της παντοδυναµίας του έκαναν κατά το κοινώς λεγόµενο 
τουµπεκί ψιλοκοµµένο, δεν µίλαγε κανείς από τους συναδέλφους, έτσι είναι φίλοι 
έτσι είναι συνάδελφοι, να λέµε τα πράγµατα µε το όνοµά τους. 
∆ΙΑΛΥΝΑΣ: Κοιτάξτε να δείτε . Για να πάει µπροστά η Ν.∆. στην οποίαν ανήκω , 
θα πρέπει το κόµµα να γίνει από την αρχή και θα πρέπει ξεκάθαρα , να δούµε τι 
συνέβη σε αυτή την τετραετία – πενταετία που κυβέρνησε . Να ξέρουµε τι έγινε , 
ποια ταµεία άδειασαν , από ποιους άδειασαν, γιατί άδειασαν …  
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Σας συγχαίρω δηµοσίως για την τοποθέτησή σας, γιατί λέτε την 
ιδεολογικοπολιτική σας ταυτότητα και ζητάτε να επέλθει, να γίνει κάθαρση σε αυτό 
το χώρο. Συγχαρητήρια κύριε ∆ιαλυνά. 
∆ΙΑΛΥΝΑΣ: Για να µπορέσουµε να ξεκινήσουµε αυτό το κόµµα από την αρχή.  
ΙΑΚΩΒΙ∆ΟΥ: Ο απολογισµός της ήττας όµως κύριε ∆ιαλυνά… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Μιλάει ο κύριος ∆ιαλυνάς, Ν.∆.-άτης , από τα γεννοφάσκια του 
δεν τα λέω εγώ….Ο κύριος ∆ιαλυνάς τα λέει. 
∆ΙΑΛΥΝΑΣ:  Θα πρέπει λοιπόν να ξέρουµε ,ποιοι απέτυχαν γιατί απέτυχαν και το 
σπουδαιότερο,δεν κατάλαβα, σε αυτή την τετραετία-πενταετία υπουργός οικονοµικών 
δεν υπήρχε;  
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : ∆εν υπήρχε από ότι φαίνεται. 
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∆ΙΑΛΥΝΑΣ: Λοιπόν εφόσον είναι άδεια τα ταµεία να βγει ο κύριος Αλογοσκούφης 
και να µας πει γιατί είναι άδεια τα ταµεία. Η εάν δεν είναι άδεια τα ταµεία λέει 
ψέµατα η κυβέρνηση.  
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Ένα από τα δύο συµβαίνει 
∆ΙΑΛΥΝΑΣ: Ένα από τα δύο. Καθαρές και υγιείς βάσεις. Ξανά τα ίδια , Βατοπέδι , 
οµόλογα κ.λπ. εµείς οι απλοί πολίτες , δεν το ανεχόµαστε. Ποιος πήρε λεφτά, εάν 
πήρε, δηµόσια  συγγνώµη και επιστροφή των χρηµάτων.  
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Και έντοκα. 
∆ΙΑΛΥΝΑΣ: Και έντοκα. Οι εξεταστικές επιτροπές και αυτά τα αντιλαµβάνεστε τα 
καλπάκια , δεν τα ανεχόµαστε άλλο. Εξεταστικές επιτροπές γίνονται για να γίνονται, 
εγώ δεν βλέπω επιστροφή χρηµάτων. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Τίποτα καµία. 
∆ΙΑΛΥΝΑΣ: Από τη µία λέει, γονικές παροχές µπαίνουνε φόροι, κληρονοµιές 
µπαίνουνε φόροι, ποιος θα τα πληρώσει όλα αυτά; Αυτοί που φάγανε δεν θα 
επιστρέψουν χρήµατα; Θα κυνηγάµε δηλαδή έµπα εσπά και δεν ξέρω πώς τα λένε 
όλα αυτά; Όποιος πήρε λεφτά όποιος ευθύνεται ότι είναι άδεια τα ταµεία θα 
κατονοµαστεί, σε όποιο κόµµα κι αν ανήκει , θα βγει δηµόσια , θα το δηλώσει, θα 
ζητήσει συγνώµη και θα επιστρέψει τα λεφτά. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Είστε άψογος.Συµφωνώ και επαυξάνω ως την τελευταία 
πρότασή σας. Άψογος. Τι θέλετε να πείτε αγαπητέ κύριε Τσουνή; 
ΤΣΟΥΝΗΣ : Να πω κύριε Παπαγιάννη ότι οι υπουργοί της κυβέρνησης 
Ρουσόπουλου και Αγγέλου, θα πρέπει να δώσουνε απαντήσεις στο λαό, µε πρόλαβε ο 
κύριος ∆ιαλυνάς, ο κύριος Καραµανλής ζήτησε ένα συγνώµη όταν έχασε τις εκλογές, 
ας µε πληρώσει εµένα, ας πληρώσει τους υπόλοιπους… 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Ακούσατε τι λέει ο Ν.∆.-ατης;  
ΤΣΟΥΝΗΣ : ∆εν κατάλαβα… 
ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΑ ∆ΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Ακούσατε τι λέει ο µέσος Ν.∆.-ατης; Αυτά λέει ο µέσος Ν.∆.-
ατης. 
ΤΣΟΥΝΗΣ : Και θα ήθελα επίσης να πω ότι κύριος Μαρκόπουλος ο οποίος είχε το 
θράσος να τα βάλει µε το Μητσοτάκη και να πει στο Μητσοτάκη δεν δικαιούται να 
οµιλεί, εγώ κύριε Παπαγιάννη όπως σας είπα, είµαι Ν.∆.-ατης από τότε που άρχισα 
να πρωτοψηφίζω. Ο κύριος Μαρκόπουλος ήταν κατασκηνωτής στη Ρηγίλλης 15 και 
της Αραβαντινού, έκανε υποκλίσεις για να τον βάλουν στο ψηφοδέλτιο. Τότε ήταν 
καλός ο Μητσοτάκης.  
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Ενώ τώρα δεν είναι.  
ΤΣΟΥΝΗΣ : Είναι θράσος αυτό. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Και τα λέει ένας άνθρωπος που ήταν στην Ν.∆. πριν το 
Μητσοτάκη . Ο Μητσοτάκης ήταν από το 77, ο άνθρωπος αυτός ήταν από το 74. 
Λοιπόν αυτή είναι η κατάσταση, θα το συνεχίσουµε το ρεπορτάζ για τον κύριο 
Μαρκόπουλο, µια τελευταία παράκληση από τον Βασίλη το Γιώτη τον καλό µας 
αρχισυντάκτη. Να ξαναδούµε τα νούµερα της φρίκης για τον Ε.Ο.Τ. και να απευθύνω 
έκκληση στους ελεγκτές της ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης που εγκαταστάθηκαν στον Ε.Ο.Τ. 
και το Υπουργείο Τουρισµού , να κάνουν καθαρά , τίµια τη δουλειά τους  και ότι 
βρουν να το παραδώσουν στην κυρία Γκερέκου και στην Ελληνική ∆ικαιοσύνη. Και 
απευθύνω έκκληση και προς τον Πρόεδρο της Ν.∆. τον Αντώνη Σαµαρά να 
ξεκαθαρίσει τι θέλει µε αυτή την παράταξη. Θέλει τους έντιµους και του ηθικούς τους 
ικανούς η τους άλλους. Να το ξεκαθαρίσει άπαξ δια παντός αν θέλει να δει την 
παράταξη του να ξεπερνά το 30%. Γιατί υπάρχει περίπτωση στις επόµενες εκλογές η 
Ν.∆. να πέσει κάτω από 30% .Άσχετα από τη φθορά του ΠΑ.ΣΟ.Κ. Και το ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
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µπορεί να πάει στο 35. Η Ν.∆. που θα το πάει έχει σηµασία που είναι το κόµµα της 
αντιπολίτευσης. Εεε , να δούµε τα στοιχεία παρακαλώ πολύ Βασίλη. 
Και περνάµε στο άλλο θέµα πριν κλείσουµε. Λοιπόν όπως προκύπτει από την ως 
τώρα καταγραφή των στοιχείων τα συνολικά οφειλόµενα ποσά του Ε.Ο.Τ. για τα 
θέµατα διαφήµισης και προβολής µόνο 6,7,8,9, έχουν ως εξής . Αποτυπώστε το καλά 
,είναι επίσηµα στοιχεία, δεν µπορεί να σας διαψεύσει κανείς. Ο Παπαγιάννης κάνει 
καλό ρεπορτάζ. Παρακαλώ πολύ , να δούµε τα στοιχεία. Αυτά είναι τα στοιχεία για 
διαφήµιση, που αφορούν τον Ε.Ο.Τ. το Υπουργείο Τουρισµού, δείτε πόσα έχουν 
ξοδευτεί το 6 το 7 και δείτε τι έγινε το µεγάλο πάρτι , τα χρέη βεβαίως , πόσα 
χρωστάει το 8 και το 9. Πως συσσωρεύτηκαν ζηµιές εκατοµµυρίων Ευρώ λόγω των 
υπερβολικών δαπανών εκείνων των χρήσεων. Πάµε να δούµε και τα επόµενα 
παρακαλώ πολύ. Για το 2009 για διαφηµιστικές ενέργειες εξωτερικού οι οφειλές 
ανέρχονται σε 50 εκ. Ευρώ και για διαφηµιστικές ενέργειες εσωτερικού 26 εκ. Ευρώ. 
∆εν είχαµε να φάµε θέλαµε και διαφήµιση, χωρίς µάλιστα να έχουµε τη δυνατότητα 
να τους πληρώσουµε, οι δε τουρίστες που ήρθαν ήταν λιγότεροι από αυτά τα οποία 
ξοδέψαµε, δηλαδή το κατά κεφαλήν εισόδηµα του κάθε τουρίστα που ξόδεψε κατά τη 
διάρκεια του καλοκαιριού είναι το 1/10 από αυτά που ξοδέψαµε. 
ΚΑΨΑΜΠΕΛΗΣ : Και να σηµειώσουµε ότι εκκρεµούν σειρά εξώδικων.  
∆ικαστικών ενεργειών από µέσα του εξωτερικού εις βάρος της χώρας µας. Έχουµε 
γίνει διεθνώς ρεζίλι και σε δικαστικό επίπεδο. 
ΑΚΑΘΟΡΙΣΤΟ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΑ ∆ΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙ∆ΗΣ : To 2002 κύριε Παπαγιάννη συγνώµη ήταν ο κύριος 
Σπηλιωτόπουλος. Κι όπως παρατηρώ ήταν πολύ πιο φειδωλός … 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Πολύ πιο µαζεµένος και να σας πω κάτι που πήγαν να κάνουν 
στον κύριο Σπηλιωτόπουλο , κάποιοι βρωµεροί τύποι της Ν.∆.  
Πήγαν να του χρεώσουν  την κακοδιαχείριση άλλων σε αυτόν. Ο κύριος 
Σπηλιωτόπουλος διαχειρίστηκε µε όσο µεγαλύτερη συνέπεια µπορούσε τα κονδύλια . 
Το ξέρω από το ρεπορτάζ. Γιατί ο κύριος Σπηλιωτόπουλος ήταν µόνο 9 µήνες. Μισό 
λεπτάκι κύριε Οικονοµίδη. Κύριε ∆ιαλυνά πέστε µου κάτι. Εσείς που είστε καλός 
δικηγόρος και ποινικολόγος. Αν ένας επιχειρηµατίας χρωστάει , ένας µικροµεσαίος , 
δεν έχει τις επιπτώσεις του νόµου; Με τον πολιτικό που χρωστάει από 
κακοδιαχείριση και διασπάθιση τι θα κάνουνε; 
∆ΙΑΛΥΝΑΣ: Εξεταστική. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Εξεταστική για να βγάλουνε τα πορίσµατά τους. 
∆ΙΑΛΥΝΑΣ: Και ο άλλος σαν επιχείρηση δεν θα έχει ασφαλιστική ενηµερότητα θα 
έχει ενηµερότητα …  
ΟΙΚΟΝΟΜΙ∆ΗΣ : Για µένα ο πολιτικός πρέπει να έχει ευαισθησία. Αν δεν έχει 
ευαισθησία τι να πω. Απορώ ακόµα που το κόµµα διατηρείται έτσι. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ : Μάλιστα. 
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Πρόκειται περί τεσσάρων εκποµπών οι οποίες ασχολήθηκαν µε την πολιτική 
κατάσταση της χώρας µε αναφορές στο πρόσωπο του τέως Υπουργού Κωνσταντίνου 
Μαρκόπουλου.  Η όλη συζήτηση έγινε κατά τρόπον που δηµιουργεί σύγχυση και σε 
κάθε περίπτωση άνευ προσοχής και αισθήµατος ευθύνης.  Για την εν λόγω εκτροπή 
ενδείκνυται όπως επιβληθεί στον τηλεοπτικό σταθµό η διοικητική κύρωση της 
συστάσεως.  Μειοψήφησαν ο Πρόεδρος Ιωάννης Λασκαρίδης και εκ των µελών η 
Εύη ∆εµίρη και ο Γιάννης Παπακώστας κατά τους οποίους η συζήτηση έγινε κατόπιν 
δηλώσεων της νέας Υφυπουργού Πολιτισµού και στοιχείων που δηµοσιοποιήθηκαν, 
γι΄αυτό και δεν θα έπρεπε να επιβληθεί καµία κύρωση.   
 

Για τους λόγους αυτούς 
το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης 

 
Επιβάλλει στην εταιρεία ΕΞΤΡΑ ΚΟΜΜΙΟΥΝΙΚΕΙΣΙΟΝ ΤΕΧΝΟΛΟΤΖΙ Α.Ε. 
(EXCOM A.E.) ιδιοκτήτρια του τηλεοπτικού σταθµού EXTRA CHANNEL-3 τη 
διοικητική κύρωση της συστάσεως όπως κατά τις εκποµπές του παρουσιάζει τα 
γεγονότα µε προσοχή και αίσθηµα ευθύνης ώστε να µη δηµιουργού σύγχυση, µε 
απειλή επιβολής αυστηροτέρων κυρώσεων. 
 
 
 
 
     Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δηµοσιεύθηκε κατά την 18η Μαΐου 2010. 
 

 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ. 

 

 

            ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙ∆ΗΣ 
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